SALORA

LED TV

MODEL:24CBJ700

IMPORTANT

Please read this manual carefully before installing
and operating the TV.

Keep this manual handy for further reference
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Warning and Precautions

( Warning and Precautions )

Warning: To avoid the risk of electric shock,
do not remove cover (or back).

No user-serviceable parts inside.

Refer servicing to qualified service personnel.

& Risk of electric shock.
Do not open.

/A
A

The lightning flash with arrowhead
symbol, within an equilateral
triangle is intended to alert the
user to the presence of uninsulated
“dangerous voltage” within the
product’s enclosure that may be of
sufficient magnitude to constitute a
risk of electric shock to a person.

The exclamation point within an
equilateral triangle is intended

to alert the user to the presence

of important operating and
maintenance (servicing) instructions
in the literature accompanying the
appliance.

WARNING: TO PREVENT FIRE OR SHOCK HAZARDS, DO NOT EXPOSE THIS

UNIT TO RAIN OR MOISTURE.

CAUTION: TOENSURE PERSONAL SAFETY, OBSERVE THE FOLLOWING RULES
REGARDING THE USE OF THIS UNIT.

1. Operate only from the power source specified on the unit.

2. Avoid damaging the AC plug and power cord.

3. Avoid improper installation and never position the unit where good ventilation is unattainable.
4. Do not allow objects or liquid into the cabinet openings.
5. In the event of trouble, unplug the unit and call a service technician. Do not attempt to repair

it yourself or remove the rear cover.

* When you don't use this TV set for a long period of time, be sure to disconnect both the
power plug from the AC outlet and antenna for your safety.

* To prevent electric shock do not use this power plug with an extension cord, receptacle or
other outlet unless the blades can be fully inserted to prevent blade exposure.

Caution

Do not attempt to service the product yourself

To prevent electrical shock, do not open the TV casing.

There are no user serviceable parts inside.

Please refer to qualified service personnel for repairs.




Important Safety Instructions
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( Important Safety Instructions )

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this unit near water.

Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Ventilation should not be impeded by covering the
ventilation openings with items such as newspapers, table-cloths, curtains etc. There must be
a minimum distance of 5¢cm clear space around the unit at all times to ensure proper ventilation.
Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other
apparatus (including amplifiers) that produce heat. No naked flame sources such as lit
candles, should be placed on or near the unit.

Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience
receptacles and the point where they exit from the unit. ‘

Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

Use only with a cart, stand, tripod, bracket or table specified by the @
manufacturer or sold with the unit. When a cart is used, use caution
when moving the cart/unit combination to avoid injury from tip-over.

Unplug this unit during lightning storms or when unused for long periods of time.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the unit has
been damaged in any way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been
spilled or objects have fallen into the unit, the unit has been exposed to rain or moisture,
does not operate normally or has been dropped.

The unit should not be exposed to dripping or splashing and no objects filled with liquids, such
as vases, should be placed on the unit.

Place the television on a stable, flat surface. Failure to do so can result in the television
falling, causing injury.

Do not allow young children to play around or on the television. Do not hang from the unit.
Failure to do so can result in the television falling, causing injury.

Do not allow young children to play with the plastic bag that came with the television when
you unpacked it. Failure to do so can result in suffocation, which may lead to death.

Avoid improper installation and never position the unit where good ventilation is
impossible. When installing this unit, distance recommendations must be maintained
between the set and the wall, as well as inside a tightly enclosed area or piece of furniture.
Keep to the minimum distance guidelines shown for safe operation.

— Do not tilt the unit towards the left or right or towards the back.

— Ensure the power cord is out of the path of foot traffic.

— The unit will generate a slight amount of heat during operation. Ensure that
sufficient space is available around the unit to allow satisfactory cooling.

— Have two people remove the unit from the box with the screen facing away
from you. It's possible your clothing (such as a belt buckle or button) may
scratch the front of the unit. Do the same when moving the unit to another
location.

2
TTTTT— T2 —



Important Safety Instructions

20) This unit shall be connected to a mains socket outlet with a protective earthing
connection.

21) Make enough room for inserting and removing the power plug. Place the unit as close
to the outlet as possible. The main power supply for this unit is controlled by inserting or
removing the power plug. Physically disconnecting the power plug is the only way to completely
disconnect the unit from the mains power source.

22) Batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

23) When this unit is connected to the wall outlet, it is always on standby even when all the LED
lamps are not lit. To shut down the unit, unplug the unit from the wall outlet.

24) If the supply cord is damaged, it must be replaced before further use by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

25) Always place the TV on furniture that cansafely support the TV.Make sure the endsof the
TV do not overhang the edge of the supporting furniture.

26) Do not place the TV on tall furniture (for example, cupboards or bookcases) without
anchoring both the furniture and the TV to a wall or other suitably strong support.

27) Do not stand the TV on cloth or other materials placedbetween the TV and the supporting
furniture.

28) Where the mains plug is used as the disconnect device, the disconnect device shall remain
readily operable.

IMPORTANT INFORMATION

Televisions that are not positioned in sufficiently stable locations can present potential falling
hazards. To avoid injuries, particularly to children, take the following simple precautions:

® Place this television only on furniture that can safely support it.
e Use only a cabinet or stand recommended by the manufacturer of the television.
® Ensure the television does not hang over the edge of supporting furniture.

e Do not place the television on tall furniture (such as cupboards or bookcases) without
anchoring both the furniture and the television to a suitable support.

e Do not place cloth or other materials between the television and the supporting furniture.

@ Do not let children climb on furniture to reach the television or its controls.



Remote Control Operation

( Remote Control Operation )

Installing Batteries
1.Slide in the direction shown by the arrow in Image 1 below to open the cover
of the batteries on the back of the remote control.

2.Load two AAA alkalinebatteries in the compartment.
3.Replace the coverof the batteries.

Precautions As strong light may interfere with the
Make sure that thereis no signals, change your position to
obstacle between theremote operate the remote control if the
control and television set. television cannot be turned on or off

as youexpect.

Keep the remote control Make sure that two AAA 1.5V alkaline
away from heat sources batteries are loaded correctly.

and humid areas toensure
effective performance of

the remote control.




TV Buttons and Terminal Interface

( TV Buttons And Terminal Interface )

TV Buttons

Note: The following is only functional schematic, And the actual position and
arrangement of different models may be different.

VOL+

VOL -

CH+

CH-

MENU SOURCE 0)

():Turn ON/OFF Power.

SOURCE:External Signal Input Selection.

MENU:Display Main MENU And Confirm MENU Item Selection.

CH+/-:Selecting Channel.
VOL+/-:Adjusting Volume.

Terminal Interface

Note: The following are the various terminal interface, the actual position and
arrangement, the number of different models may be different.

AV input

EARPHONE output

(75/VHF/UHF)

External AV Signal Input And m When earphones are plugged in,
Relevant Right/Left Sound Channel EARPHONE speakers are disabled
(Some models without this interface)
USB input
HDMI input i
o nput ) R Connect a USB device here
Digital signal input from HDMI video Use to play its media files
connector.
ANT 75 RJ45
- Connect the antennal/cadle tv input RU45 Connect the Internet.
ANT 750

VGA input
PC analog signal input

H

PC AUDIO INPUT

PC AUDIO INPUT
VGA input and audio input when VGA
input

©)
COAXIAL

COAXIAL
Connect the SPDIF receiver.
(Some models without this interface)




Remote Control

Remote Control )

2
5
8 9
0]

CH.LIST

i

a
SBTITLE  INFO
FREE Z

SALORA

NOTE:

POWER(®): Turns the TV on or off.

INPUT: To select input source menu.

NUMBER BUTTONS: Press 0-9 select a TV channel directly when you are watching TV.
GUIDE: Shows Electronic Program Guide.

CH.LIST: Access the channel list.

RED/GREEN/YELLOW/BLUE: Use add-on functions in OSD menu.

MENU([E): Accesses the Main Menu.

i : play or pause media files.

Arrows(< /> f~j\v): Uses the four arrows to highlight different items in the TV menu
or change the value.

OK: Enter and confirm button.

( ©): Returns to the previous channel.

EXIT: Exits the current menu or function.

VOL+ or VOL-: Increases or decreases the TV volume.
HOME( f ): Press to open home page.

MUTE( & ):Mute or restore the TV sound

CHA or CHv :Scans up or down through the current channel list
TEXT: To enter Teletext mode.

SUBTITLE: Press to enable or disable subtitles.

INFO: To display the current program information on the screen.
APP: Quick access to the app

[ Custom button to launch input or apps quickly

APP: Quick access buttons to apps

MEDIA: Enter the media mode

BROWSER: Enter into BROWSER

< All pictures in this manual are examples, only for reference, actual product may differ

from the pictures.



< First Time Installation

Please according to the Text Tip to First Time Setup.
Press [w]/[A] button to select Language & choose TV Mode.

After setup language ,you can enter the Internet setup page,please confirm and connect the internet.
Select the country you want ,confirm and enter the next page.



Press [w]/[ Albutton to select the corresponding privacy notice/terms and conditions,
and press OK button to go to next step.



Sign in your VIDDA account.
If you haven'’t created an account,please create an account first and then sign in.

Choose the NETFLIX or enter the Smart TV.

Please make sure the device has connected,
then press [v1/[al/[ <« 1/ »] button to select the primary input source



( HOME

When finish First Time setup,you can enter HOME screen.

Press MENU button to select HOME screen.

Press[v1/[ a)/[ « 1/ »]button to select.

Inputs: Icon to select an input source.

Setting: Various settings can be configured here.
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Input

( Input

Press [ ¥ ]/ [ A] button to select Inputs menu.

Press [v ]/ [A] /[« ]/[ »]button to select.

Press ENTER to select input.

Press OK to enter setting.
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Picture

Press [MENU] to enter the main menu, presslv /[ A] to select picture menu .

1. Press [ v /[ Albutton to select the option that you want to adjust in the PICTURE menu.
2. Press Enter button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press Enter button to save and return to the previous menu.

Picture Mode
Press ['v I/[ A ] button to select Picture Mode, then press[ v /[ A 1&Enter button to select.
(Optional: Standard/Cinema day/Cinema night/Dynamic/Sports).

Standard The default mode, to make users experience high-quality images under normal light.

Cinema day Enhance the contrat, color and clarity of the screen to make the color more vivid.

Cinema night Reduce the screen contrast, color and clarity to make the screen looks soft.

Dynamic Enhance the contrast ,color and clarity of the screen, so that the picture in the
dynamic will balance the color.

Sports This mode is more suitable for watching sport video.

Aspect Ratio

Adjust the Aspect Ratio to stretch or zoom in on your picture.

Press ¥ / A button to select Aspect Ratio.

Press < / »button to select Automatic/16:9/4:3/Panoramic/Movie Zoom/Direct.

Game Mode
Press[ v 1/[ alto select,and press[ < 1/[ » ]to select On/Off.

Picture Mode Settings
Press[w 1/[ Alto select,and press[ »]1 & ENTER to enter.
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Apply Picture Settings

In this menu,you can adjust current picture mode to apply to all sources or just current source.
Press[ v ]/[ Alto select,and press [»] & ENTER to enter.
(Optional:All Sources/Curremt Source)

Backlight/Brightness/Contrast/Colour Saturation/Sharpness
Press[ v /[ Alto select,and press[ < 1/[ » ]to adjust.

Backlight Adjustimage backlight.(Optional:Off/Low/High)
Brightness Adjustimage brightness.

Contrast Adjustimage contrast.

Colour Saturation Adjust image color density.

Sharpness

Adjust the image edge sharpness.
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Colour Tuner

Adjust the Hue,saturation and Brightness of color srttings.
Press [v ]/ [A] buttonto select Colour Tuner.

Press [« 1/ » lbutton to enter sub-menu and adjust.

White Balance

Adjust the intensity of red,green and bule lights to view the ture colors of all images in the picture.
Press [v ]/ [A] buttonto select White Balance.

Press [« 1/[ » lbutton to enter and adjust.

Black Level (Only available on HDMI source)
In this menu,you can adjust the HDMI signal range to be more suitable for content.
Press [w ]/ [A] toselectBlack Level. pressl « 1/[ » ]to select .

Gamma Adjustment
Press [w ] /[A] toselect Gamma Adjustment.
Press [« 1/[ » Jto select 2.0/2.2/2.4/BT.1886.

Gamma Calibration

In this menu,you can adjust the Gamma curve which one you selected.
Press [w ]/ [A] toselect Gamma Calibration.

Press [« 1/ » lbutton to enter sub-menu to adjust.

RGB Only Mode
Press [wv ] /[A] toselect RGB Only Mode .
Press[ < 1/[ » ]to select Off/Red/Green/Blue.

Low Blue Light
Press [w ] /[ A] toselectLow Blue Light.
Press [« 1/[ » 1to select Off/Low/Middle/High/Very High.
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Overscan
Press [v ]/ [A] button to select Overscan.
Press [« 1/[ » ]lbutton to select On/Off.

Reset Current Mode
Press [wv ]/ [A] buttonto select Reset Current Mode.
Press [« 1/[ » Ibutton to enter sub-menu.

Sound

Press MENU button to display the main menu.Press ['w /[ A] button to select SOUND in the main menu,

1.Press [v I/[ A] button to select the option that you want to adjust in the SOUND menu.

2. Press Enter button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press Enter button to save and return to the previous menu.

15



Sound Mode
Press [v ]/ [A] buttontoselect yourfavorite Sound Mode .
(Optional: Standard/Theatre/Music/Speech/Late Night/Sports.)

Standard Produces a balanced sound in all environments.
Theatre Theatre mode increases the surround sound effect and provides
amore prominent subwofer response.
Music Preserves the original sound.Good for musical programs.
Speech Low and high frequencies are attenuated to improve the
reproduction and clarity of the human voice.
Late Night Improve the reproduction and clarity of the human voice with a low volume level.
Sports Optimised sound for watching football game.
Headphone

Press [¥v ]/ [A] buttontoselect Headphone.lt only available on headphone is inserted.
It can set the sound output mode through headphones.

Sound Mode Settings
Press [w ]/ [A] buttontoselect Sound Mode Settings.
Press [« 1/[ » ]button to enter sub-menu.

Apply Audio Settings
Adjust the Curren sound mode to apply to all source or just current source.
Press [w ]/ [A] buttontoselect, then pressl »1&enter button to select Current Source/All Sources.

Equalizer
Press[ < 1/[ » ] button to select,and adjust Equalizer detail
(Optional:100Hz/500Hz/1.5KHz/5KHZz/10KHz)

Bass Boost/Surround Sound/Dialog Clarity/TruVolume/
Wall Mount Setup/Auto Volume Control
Press [w ]/ [A] buttontoselect,and press[ <« ]1/[ » ] button to select On/Off.

Reset Current Mode
Press [v ]/ [A] buttontoselect,and press[ <« 1/[ » 1 button to choose restore or not.
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Speakers
Press [v ]/ [A] buttontoselect Speakers.
Press [« 1/[ »]button to enter sub-menu.

Audio Output
Press [v ]/ [A] buttonto selectAudio Output and enter,
then press [w ] / [ A] button to select ARC/TV Speaker/SPDIF Only.

Digital Audio Output
Press [V¥] /[ A] button to select Digital Audio Out, then press [¥ ] / [ A] button to select.

Digital Audio Delay
Press [¥] /[ A] button to select Digital Audio Delay, thenpress [ ] / [ A] buttonto adjust.

Lip Sync
Press [V] /[ A] button to select, then press[ <« 1/[ » ]button to adjust.

Balance

Balanced left and right channels.
Press ¥ / A button to select Balance.Press <€/ » button to adjust.
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Network

Press MENU button to display the main menu.Press [ ¥ 1/[ A] button to select Network in the main menu.

Press [ v ] / [ A] button to select :Network Configuration/Internet Connection/
Wake on Wireless Network/Wake on LAN.

Network Cofiguration
Press [w ]/ [A] button to select Network Configuration to set up the network.

Internet Connection
Press [¥] /[ A] button to select Internet Connection to check Internet Connection.

Wake on Wireless Network
Press [¥] /[ A] button to select Wake on Wireless Network,

then press[ <« 1/ » lbutton to selece On/Off.

Wake on LAN
PressV¥ / A button to select Wake on LAN.Press « / » button to select On/Off.
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Channel
Press MENU button to display the main menu. Press[ < 1/[ »] button to select Channel.

1.Press [w]/ [ A] button to select the option that you want to adjust in the Channel menu.
2. Press Enter button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press Enter button to save and return to the previous menu.

Auto Scan
Automatic search can search for effective program channel automatically.
Press [w]/ [ A] button to select Auto Scan, then press OK button to setup.

Rescan
In this page,you can choose rescan channel or change setup.
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Reception
Press[ <« 1/[ » ] button to select Reception,and press [ w] / [ A ] button to select Satellite/Antenna/Cable.

Operator
Press[ <« 1/[ »] button to select ,and press [w]/ [ A ] button to setup.

Mode setup
Press[ <« 1/[ » ] button to select Mode setup,
and press [ w1/ [ A] button to select Channel/Scan Mode/LCN.
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Auto Scan

If you want to stop searching, press Stop or Exit button to stop searching.

Channel Edit
Pressl[w]/[a] button to select Channel Edit.
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Advanced Settings
Press [w]/ [ A] button to select Advanced Settings,then press Enter/[ » ] button to enter.

Manual Scan
Press [w]/ [ Albutton to select Manual Scan, then press Enter button to enter.
Press [w]/[Aa] button to select DTV Manual Scan/ATV Manual Scan.

DTV Manual Scan

Press[w]/ [ albutton to select DTV Manual Scan,
then press Enter button to enter.

ATV Manual Scan
Press[w]/[A] button to select ATV Manual Scan,
then press Enter button to enter.
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Channel List Auto-Update
Press [w]/ [ A] button to select Channel List Auto-Update,
then press [« 1/[ » ] button to select On/Off.

Programme Guide Auto Update
Press [w]/ [ A] button to select Programme Auto Update.

Programme Auto Update
Press [w]/ [ A] button to select Channel List Auto-Update,
then press [« 1/[ » ] button to select On/Off.

Channel Selection
Press [w]/ [ A] button to select Channel Selction.

Cl+ Module Settings
Press [w]/[Aa] button to select Cl+ Module Settings and you can review the advanced settings menu.
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Accessibility
Press [w]/[A] button to select Aaccessibility,then press Enter button to enter.

Menu Scheme
Press [w]/[A] button to select Menu Scheme,then press [« 1/[ »] button to choose Dark/Light .

High Contrast Menu
Press [w]/[A] button to select High Contrast Menu,then press [« 1/[ »] button to select On/Off.

MenuTransparency
Press [w]/[A] button to select MenuTransparency,
then press [« 1/[ »] button to choose Off/Medium/High.

Hard of Hearing Subtitles
Press [w]/[A] button to select Hard of Hearing Subtitles,
then press [« 1/[ »] button to select On/Off.

Audio Type
Press [w]/[A] button to select Audio Type,then press Enter button to enter sub-menu.

Audio Type

Press [w]/[A] button to select Audio Type,

then press [« 1/[ »] button to select Normal/Audio Description/
Spoken Subtitles/All Supplementary Audio.

Voiceover Volume
Press [w]/[A] button to select Voiceover Volume,then press [« 1/[ »] button to select On/Off.

Dialogue Enhancement
Press [w]/[A] button to select Dialogue Enhancement,then press Enter button to enter sub-menu.
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System
Press MENU button to display the main menu.

Press [« 1/ » ] button to select System in the main menu.

1.Press[w]/[A] button to selectthe option that you want to adjust in the System menu.
2. Press Enter button to adjust.
3. After finishing your adjustment, Press Enter button to save and return to the previous menu.

Time
Press [w]/[A] button to select Time.

Time Format

Press [w]/[A] button to select Time Format.
(Optional: 12-hour/24-hour)

Date/Time
Set the Date and Time
Press [w]/[A] button to select,then press Enter/ [ »] to setup.

Time Zone
Select your time zone
Press [w]/[A] button to select Timer zone,then press Enter/ [ »] to enter sub-menu to setup.

Daylight Savings

Press [w]/[A] button to select Daylight Savings.
(Optional:Off/On/Sync from DTV)
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Timer Settings
Press [w]/[A] button to select Timer Settings.

Sleep Timer

Press [w]/[A] button to select Sleep Timer.
(Optional: Off/15/30/60/90/120 Minutes/User Defined)

Power On Timer
Press [w]/[A] button to select Power On Timer.

Power Off Timer
Press [w]/[A] button to select Power Off Timer.
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Menu Timeout

Press [w]/[A] button to select Menu Timeout.
(Optional:Off/10s/20s/30s/60s/5min)

Auto Sleep
Press [w]/[A] button to select Auto Sleep.
(Optional:Off/3H/4H)

Auto Standby with No Signal
Press [w]/[A] button to select Auto Standby with No Signal.
(Optional:Off/15 Minutes)

System PIN

Press [w]/[A] button to select System PIN.

Change your PIN that you use to access Parental Controls,
Auto Channel Scan and Reset To Factory Defaults.

Parental Control
Press [w]/[A] button to select Parental Control.
Turn on Parental Controls to block children from being able to view certain programmes.

Language and Location

Press [w]/[A] button to select Language and Location.
Turn on Parental Controls to block children from being able to view certain programmes.

Location
Press [w]/[A] button to select Location,and press Enter/ [ »] to select.

Menu Language
Press [w]/[A] button to select Menu Language,and press Enter/ [ »] to select.

Primary Audio
Press [w]/[A] button to select Primary Audio,and press Enter/ [ »] to select.

Secondary Audio
Press [w]/[A] button to select Secondary Audio,and press Enter/ [ »] to select.

Primary Subtitle
Press [w]/[A] button to select Primary Subtitle, and press Enter/ [ »] to select.

Secondary Subtitle
Press [w]/[A] button to select Secondary Subtitle, and press Enter/ [ »] to select.
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Digital Teletext
Press [w]/[A] button to select Digital Teletext.
(Optional:WEST EUR/EAST EUR/Russian/Aarabic/Persian/Greek)

Application Settings
Press [w]/[A] button to select Application Settings.

Content Sharing
Press [w]/[A] button to select Content Sharing,then press [« 1/[ »1] button to select On/Off.

Hbb TV
Press [w]/[A] buttontoselect Hbb TV,then press [« 1/[ »1 button to select On/Off.

Clear Cache
Press [w]/[A] button to select Clear Cache,then press ENTER/ [ »] button to enter sub-menu.

Delete Cookies
Press [w]/[A] button to select Delete Cookies,then press ENTER/ [ »] button to enter sub-menu.

Do Not Track
Press [w]/[A] buttonto select Do Not Track,then press ENTER/ [ ] button to enter sub-menu.

28



Prime Video
Press [w]/[A] button to select Prime Video, and press Enter/ [ »] to select.

Netflix
Press [w]/[A] button to select Netflix, and press Enter/ [ »] to select.

HDMI&CEC
Press [w]/[A] button to select HDMI&CEC,then press Enter button to enter sub-menu to select.

Press ¥ / A button to select CEC Control/Device Auto Power Off/Device Auto Power On/
TV Auto Power On/CEC Device Lists.

Note: All the Options are available only when the CEC Control select On.

CEC Control
Press [w]/[A] button to select CEC Control,and press [« 1/[ »1 button to select On/Off.
The following terms are available only when "On" is selected in CEC Control.

Device Auto Power Off

Press [w]/[A] button to select Device Power Off,and press [« 1/[ »] to select On/Off.

Device Auto Power On

Press [w]/[A] button to select DeviceAuto Power On,and press [« 1/[ »] buttonto select On/Off.

Tv Auto Power On

Press [w]/[A] button to select TV Auto Power On,and press [ €4 1/[ »] buttonto select On/Off.

CEC Device Lists
Press [w]/[A] button to select CEC Device Lists,and press ENTER button to enter.
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Usage Mode
Press [w]/[A] button to select Usage Mode,
then press ENTER/ [ » 1 button to select Home Mode/Store Mode.

Advanced Settings
Press [w]/[A] button to select Advanced Settings,then press ENTER/ [ »] button to enter

TV Name
Press [w]1/[A] buttontoselect TV Name,then press ENTER, [ »] button to setup your TV name.

Power Indicatior
Press [w]1/[A] button to select Power Indicatior,then press [« 1/[ » ] button to select On/Off.

Screen saver
Press [w]/[A] buttonto select Screen saver,then press ENTER [ »] button to enter.
(Optional:None/5 Minutes/10 Minutes/20 Minutes)

Input Labels
Press [w]/[A] button to select Input Labels,then press ENTER/ [ »] button to enter.
(Optional:TV/AV/HDMI1/HDMI2/HDMI3)

Notifications
Press [w]/[A] button to select Notifications, then press ENTER [ ] button to enter sub-menu and select.

Enhanced Viewing
Press [w]/[A] button to select Enhanced Viewing,
then press ENTER/[ ] button to enter sub-menu and select.

Setup Wizard
Press [w]/[A] button to select Setup Wizard,then press ENTER/[ » ]button to select.

Fast Power On
Press [w]/[A] button to select Fast Power On,then press [ € 1/[ » lbutton to select On/Off.

Power On Mode
Press [w]/[A] button to select Power On Mode,then press ENTER/ [ »]button to select.
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Support
Press [w]/[A] button to select Support,then press ENTER/ [ 1 button to enter

System Info
View System information

Press [w]/[A] button to select System Info,then press ENTER/[ » ]button to enter sub-menu.

Self Diagnosis
Perform self diagnosis to test sound,pictureand connections.
Press [w]/[A] button to select Self Diagnosis,then press ENTER/[ » ]button to enter sub-menu.

E-Manual
Press [w]/[A] button to select E-Manual,then press ENTER/[ » ]button to enter sub-menu.

System Update
Setyour TV toreceive the latest firmware.
Press [w]/[A] button to select System Update,then press ENTER/[ » ]button to enter sub-menu.

Disclaimer and Privacy

Click to read the Disclaimer details.

Press [w]/[A] button to select Disclaimer and Privacy,
then press ENTER/ [ » ]button to enter sub-menu.

Mobile App Download
Press [w]/[A] button to select Mobile App Download,
then press ENTER/ [ » ]button to enter sub-menu.

Restore To Factory Default
Press [w]/[A] button to select Restore To Factory Default,
then press ENTER/[ » ]button to enter sub-menu and select.
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Press MENU button to wakeup Menu,then press [w]/[A] button to select.

Channel List
Press [w]/[A] button to select Channel List,then press ENTER button to enter sub-menu.

Subtitle
Press [w]/ [ A] button to select Subtitle, thenpress [w]/[A] button to select Off/On.

Audio Only
Press[w]/ [ Albutton to select Audio Only. Press OK button enter the sub-menu.

Settings

Press[v]/ [ albutton to select Settings. Press OK button enter the sub-menu.
Please refer to the home page--Setting part
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Guide
Press [w]/ [ A] button to select Guide,then press ENTER button to enter sub-menu.

Subtitle
Press [w]/ [ A] button to select Subtitle, thenpress [w]/[A] button to select Off/On.

Audio Only
Press[w]/ [ Albutton to select Audio Only. Press OK button enter the sub-menu.

Settings

Press[w]/ [ albutton to select Settings. Press OK button enter the sub-menu.
Please refer to the home page--Setting part
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Media

Press[v]/[aAl/[ <« 1/[ » ] button to select Media on the Home page or press MEDIA button on the
remote,and press OK button to enter enter the Media Center.

Video
Press [ w]/[ A] button to select Video or All,and press[ v 1/[ A1/[ « 1/[ » ]button to select Movies.

Press Menu button to display the setting options on the left side.

Zoom Mode

Press [ w]/[ A]button to select Zoom Mode,and press OK button to select.
(Optional:Fit/Full/Original Size)

Rotate

Press [ w]1/[ Albutton to select Rotate,and press OK button to select.
(Options:Right 90°/Left 90°)

Audio Only

Press [ w]/[ A]button to select Audio Only,and press OK button to select.
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Repeat Mode

Press[v]/[ Albutton to select Repeat Mode,and press OK button to select.
(Optional:No Repeat/Repeat Current/Repeat All)

Playback start position

Press [ w]/[ A lbutton to select Playback start position,and press OK button to select.

Information

Press [ v ]/[ A lbutton to select Information,and press OK button to view.

Play List

Press [ v ]/[ A lbutton to select Play List,and press OK button to display all available videos.

Audio Only

Press [ w]/[ A ]button to select Audio Only,and press OK button to select.
Audio

Press [ w]/[ A] button to select Audio or All,and press [w1/[ aA1/[ « 1/[ » ] button to select Music.

Information

Press [ v ]/[ A lbutton to select Information,and press OK button to view.

Play List
Press[ v]/[ A] button to select Play List,and press OK button to display all available videos.
(Optional:Pause/Repeat All/Edit)

Audio Only

Press [ w]1/[ A ]button to select Audio Only,and press OK button to select.
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Image

Press [ w]/[ A] button to select Image or All,and press [v]1/[ Al/[ « 1/[ » ] button to select Picture.

Zoom Mode

Press [w]/[ A] button to select Zoom Mode,and press OK button to select.
(Optional:Fit/Original Size)

Repeat Mode

Press[ w]/[ o] button to select Repeat Mode,and press OK button to select.
(Optional:No Repeat/Repeat All)

Interval

Press [ w]/[ A lbutton to select Ineterval,and press OK button to select.
(Optional:5S8/10S/208)

Information

Press[ v ]/[ Albutton to select Information,and press OK button to view.

Play List

Press[ v 1/[ albutton to select Play List,and press OK button to display all available Picture.
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Help

(

Help

No Power

Check the AC cord of TV is plusin or not. If still no power, please
pull out the plug and replug in after 60 seconds. And open the TV again

Signal receive
not properly

® To cause double image or phantom if there has high building or high
mountain round TV. You can adjust image effect by manually
operation: consult instruction of vernier regulation or change the direction
of external antenna.

o |f you use the indoor antenna, under certain circumstance, receive will be
more difficult .So you can change the direction of the antenna to adjust the
image effect . If can't change image receiving effect either, you have to
use external antenna.

No picture

® Check the antenna at the back of TV is connected properly or not.
® Try to select other channels and check whether the TV problem itself or not

but,Video is ok
without audio

® Increase the volume.
® Check the TV is in mute mode or not, and please press the mute
button to make sound resume.

but, Audio is ok
color error or no
picture

® Increase contrast and brightness.

Snow statics
picture and noise

eCheck the antenna at the back of TV is connected or not.

Level broken line

e\Vyacuum, such as hair drier, Maybe has electrical appliance interfere.
please turn off these kinds of electrical appliance, cleaner and so on.

Image or-Dual
"simulacrum"

® Perhaps the location for the antenna is not good.Use the tall beamed
antenna can be improved quality of the display image.

The TV no ® Operate the remote direct to the remote sensor on the TV.If still no
response with response for the TV, please check if the plastic bag on the remote take or
the Remote not. And check if the location for the battery is correct.Change the new
battery.
® The TV will shift to the STAND BY if no response from the remote in the
few minutes.
NO Video In ® Please check if the display cable connect to the VGA correcte .
(PC Mode) ® Please check if there has the bend on the display cabl .
Vertical twinkling |® Enter the main menu. Use the clock regulator for the video display noise
(PC Mode) to eliminate the vertical line.
Horizontal ripping [e Adjust the Audio sound horizontal in the main menu to clear the horizontal
(PC Mode) ripping line.

The screen is too
bright or too dark

® Adjust the contrast ratio or brightness in the main menu.

(PC Mode)
PC Function no ® Check the computer setting in the state of compatible display resolution
response
Ripping line in e Please use good quality connecting cable.
RCA connecting

. ® Unplug the power cable and wait for 30 seconds, then connect.If there is

Problem still some problem with our TV, do not repair it by yourself, please contact with

exist the customer service center.

There will be complete picture and the brightness will come down if the TV is in Note.
So please do not keep the TV in a state of same, the static picture for too long time.

Menu or same picture that has much difference in brightness and contrast ratio for too

long time.
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SALORA

LED TV

GEBRUIKERSHANDLEIDING

MODEL:24CBJ700

BELANGRIJKE OPMERKINGEN

Lees deze handleiding goed door alvorens de
televisie te installeren en in gebruik te nemen.
Bewaar deze handleiding zodat u hem later nog eens
kunt raadplegen
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Waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen

( Waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen )

De gevarendriehoek met het
bliksemsymbool waarschuwt de
gebruiker voor de aanwezigheid van

WaarSChuwmg "gevaarlijke spanningsniveaus" in het
Kans op elektrische schokken. apparaat die hoog genoeg zijn om een
Niet openmaken. elektrische schok te bewerkstelligen.

Waarschuwing: Open nooit de behuizing (of de achterkant) van dit
apparaat, want dan kunt u een elektrische schok krijgen. Het uitroepteken in het driehoekje is
Dit apparaat bevat geen onderdelen waaraan u zelf kunt sleutelen. bedoeld om de gebruiker te waarschuwen
Laat reparatie over aan hiervoor gekwalificeerd personeel. . . "

voor de aanwezigheid van belangrijke

bedienings- en onderhoudsinstructies in
de onderhoudsdocumentatie die bij dit
apparaat worden meegeleverd.

WAARSCHUWING: STEL DIT APPARAAT NOOIT BLOOT AAN REGEN OF VOCHT, ANDERS KAN ER BRAND ONTSTAAN EN
KUNT U EEN ELEKTRISCHE SCHOK KRIJGEN.
PAS OP: NEEM DE VOLGENDE REGELS IN ACHT OM DIT APPARAAT VEILIG TE GEBRUIKEN.

. Sluit het apparaat alleen aan op de netspanning die op het apparaat staat aangegeven.

Beschadig de netstekker en het netsnoer niet.

Installeer het apparaat correct en zet hem nooit op een plaats zonder goede ventilatie.

Laat geen voorwerpen of vloeistof in de openingen van de kast komen.

Haal bij problemen de stekker uit het stopcontact en bel een servicemonteur. Probeer niet het apparaat zelf
te repareren of de kast open te maken.

ah N~

* Als u de televisie lange tijd niet gebruikt, trek dan voor de veiligheid de stekker uit het stopcontact en trek de
antenne uit de aansluiting.

* Om elektrische schokken te voorkomen, mag u deze stekker alleen gebruiken in combinatie met
verlengsnoeren en stopcontacten waar de contactpennen volledig worden ingestoken.

Repareer dit apparaat niet zelf

Pas op

Open nooit de behuizing, anders kunt u een elektrische schok krijgen.
Dit apparaat bevat geen onderdelen die u zelf kunt vervangen.

Laat reparaties over aan gekwalificeerde servicemonteurs.




Belangrijke veiligheidsinstructies
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( Belangrijke veiligheidsinstructies )

Lees deze instructies.

Bewaar deze instructies.

Neem alle waarschuwingen in acht.

Volg alle instructies op.

Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water.

Alleen reinigen met een droge doek.

Houd de ventilatieopeningen vrij. Houd altijd de ventilatieopeningen vrij en dek ze niet af met voorwerpen
zoals kranten, tafelkleden, gordijnen, enzovoort. Houd te allen tijde minimaal 5 cm ruimte vrij rondom het
apparaat om een goede ventilatie te garanderen.

Niet installeren in de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren, straalkachels, fornuizen en andere
apparaten (waaronder versterkers) die warmte produceren. Plaats nooit voorwerpen met open vuur op of
bij het product, zoals een brandende kaars.

Ga nooit op het netsnoer staan en zorg dat het netsnoer niet bekneld kan raken, wees met name
voorzichtig met de stekkeraansluiting, met verlengsnoeren en op de plaats waar het netsnoer uit het
apparaat komt.

Gebruik uitsluitend toebehoren/accessoires die door de fabrikant zijn
gespecificeerd. ‘
Plaats het apparaat uitsluitend op een ondergrond, zoals een Py

transportkarretjes, verhoging, statief, beugel of tafel, die door de fabrikant

wordt aanbevolen, of die in combinatie met het product is verkocht. Is de

ondergrond verrijdbaar, beweeg de combinatie van dit apparaat en de

ondergrond dan met de nodige voorzichtigheid om kantelen te voorkomen.

Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact bij onweer of wanneer u

het apparaat lange tijd niet gebruikt.

Laat reparaties over aan erkende reparatiebedrijven. Onderhoud is nodig als het apparaat beschadigd is,
als er bijv. een elektriciteitssnoer of stekker van dit apparaat is beschadigd; als er vloeistof in het
apparaat terechtgekomen is of als er objecten in het apparaat zijn gekomen; als het apparaat is
blootgesteld aan regen of vocht, niet juist werkt of is gevallen.

Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan druppels of spatten. Er mogen geen objecten op het
apparaat worden geplaatst die gevuld zijn met vioeistof, zoals een vaas.

Plaats de televisie op een vlakke, stabiele ondergrond. Doet u dit niet, dan kan de televisie omvallen en
letsel veroorzaken.

Laat kinderen niet in de buurt van de televisie spelen. Hang en trek niet aan het apparaat. Doet u dit niet,
dan kan de televisie omvallen en letsel veroorzaken.

Laat jonge kinderen niet spelen met het plastic verpakkingsmateriaal waarin de televisie is geleverd.
Kinderen laten spelen met verpakkingsmaterialen kan leiden tot verstikking en de dood.

Installeer het apparaat op de correcte wijze en zet hem nooit op een plaats zonder goede ventilatie. Bij
het installeren van dit apparaat moet altijd de aanbevolen vrije ruimte rondom worden aangehouden, dit
geldt ook bij plaatsing in een afgesloten ruimte of in een meubel. Neem altijd de minimale afstanden in
acht die een veilige werking moeten waarborgen.



Belangrijke veiligheidsinstructies
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) Voorzorgsmaatregelen tijdens het installeren

— Kantel het apparaat niet naar links of rechts of naar achteren.

— Leg het netsnoer nooit in een looproute.

— Het apparaat zal tijdens het gebruik een kleine hoeveelheid warmte genereren. Zorg
dat er voldoende vrije ruimte rondom het apparaat is om genoeg koeling mogelijk te
maken.

— Laat twee mensen het apparaat uit de doos halen met het scherm van u af gericht.
Zo voorkomt u dat uw kleding (zoals de gesp van een riem of een knoop) krassen
maakt op de voorkant van het apparaat. Doe hetzelfde wanneer u het apparaat naar \
een andere locatie verplaatst.

-

Sluit dit apparaat aan op een geaard stopcontact.

) Zorg dat er voldoende ruimte is om de stekker in het stopcontact te kunnen plaatsen en weer verwijderen.
Plaats het apparaat zo dicht mogelijk bij het stopcontact. Het in- en uitschakelen van de
stroomvoorziening van dit apparaat wordt geregeld door de stekker in het stopcontact te steken of te
verwijderen. De stekker uit het stopcontact trekken is de enige manier om het apparaat volledig los te
koppelen van de netvoeding.

Stel batterijen nooit bloot aan hittebronnen zoals zonneschijn, open vuur, enzovoort.

) Wanneer dit apparaat is aangesloten op het stopcontact, staat het altijd op stand-by, zelfs als niet alle
LED-lampen branden. Om het apparaat volledig uit te schakelen, haalt u de stekker uit het stopcontact.

-

24) Indien het netsnoer beschadigd is, dient het, om ongelukken te voorkomen, vervangen te worden door
de fabrikant, diens servicedienst of een andere daartoe opgeleide persoon.

25) Plaats de televisie altijd op meubels die de televisie veilig kunnen ondersteunen. Zorg ervoor dat de
uiteinden van de televisie niet over de rand van de ondersteunende meubels uitsteken.

26) Plaats de televisie niet op hoge meubels (zoals kasten of boekenkasten) zonder zowel het meubel als de
televisie aan een muur of aan een andere geschikte stevige steun te verankeren.

27) Plaats de televisie niet op een kleedje of op andere materialen die tussen de televisie en het
ondersteunende meubilair zijn geplaatst.

28) Omdat de netstekker dient om de stroomvoorziening naar het apparaat te onderbreken, moet deze altijd

bereikbaar blijven.

BELANGRIJKE INFORMATIE

Een televisie die niet op een voldoende stabiele locatie is geplaatst, kan vallen

of
bij
L]

omvallen. Neem de volgende eenvoudige voorzorgsmaatregelen om verwondingen te voorkomen, vooral
kinderen:

Plaats deze televisie alleen op meubels die hem veilig kunnen dragen.

Gebruik alleen een kast of steun die wordt aanbevolen door de fabrikant van de televisie.

L]
e Zorg dat de televisie niet uitsteekt buiten de rand van het ondersteunend meubilair.
L]

Plaats de televisie niet op hoge meubels (zoals kasten of boekenkasten) zonder zowel het meubel als de

televisie aan een geschikte stevige steun te verankeren.

Leg geen kleedje of andere materialen tussen de televisie en het ondersteunende meubilair.
Laat kinderen niet op meubels klimmen om bij de televisie of de bedieningselementen te komen.



Gebruik van de afstandsbediening

( Gebruik van de afstandsbediening )

Batterijen plaatsen

1. Schuif het klepje in de richting van de pijl in afbeelding 1 hieronder om het deksel van het batterijvak aan

de achterkant van de afstandsbediening te openen.
2. Plaats twee AAA-alkalinebatterijen in het batterijvak.
3. Plaats het deksel van het batterijvak terug.

Voorzorgsmaatregelen

Zorg dat er zich geen obstakels tussen de
afstandsbediening en het televisietoestel
bevinden.

Houd de afstandsbediening uit de buurt van
warmtebronnen en vochtige ruimtes om een
effectieve werking van de afstandsbediening te
garanderen.

Sterke lichtbronnen kunnen de signalen van de
afstandsbediening storen. Verander daarom
eerst van positie als de televisie niet met de
afstandsbediening kan worden in- of
uitgeschakeld zoals u verwacht.

Zorg dat twee AAA-alkalinebatterijen van 1,5 V
correct zijn geplaatst.
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TV-knoppen en bedieningsmenu's

( TV-knoppen en bedieningsmenu's )
TV-knoppen
Opmerking:Het volgende is alleen een functieschema. De werkelijke posities en functies kunnen per model
verschillen.
‘ VOL+  VOL-  CH+ CH-  MENU SOURCE ) ‘

: De televisie AAN/UIT zetten.
BRON: Keuze van de externe signaalbron.
MENU: Geeft het HOOFDMENU weer, of bevestigt de keuze van het menu-item.
CH+/-: Kanaal kiezen.
VOL+/-: Het volume regelen.
Bedieningselementen op de televisie
Opmerking:De werkelijke posities en functies van de bedieningselementen op de televisie kunnen per model

verschillen.

Hoofdtelefoon-uitgang
AV-ingang Als een hoofdtelefoon is
Externe AV-signaalbron met aangesloten,
bijpbehorend rechts/links EARPHONE zijn de luidsprekers uitgeschakeld
geluidskanaal (sommige modellen hebben deze

aansluiting niet)
HDMI-ingang USB-ingang
Digitale signaalbron via een 5 USB-aansluiting om
HDMI-kabel. mediabestanden af te spelen
ANT 75
- Antenne/kabeltelevisie-aansluiting El‘:::letaansluitin
ANT 750 (75/VHF/UHF) 9-
VGA-ingan PC AUDIO INPUT
VGA AnalogegPCs-’monitorbron VGA-ingang en audio-ingang bij
PC AUDIO INPUT VGA-ingang

COAX

(@) SPDIF-aansluiting digitale audio.
COAXIAL (sommige modellen hebben deze

aansluiting niet)

¢

(=
w




Afstandsbediening

C Afstandsbediening )

AAN/UIT( & ): Zet de televisie aan of uit.

INPUT: Opent het menu met ingangen.

CIJFERTOETSEN: Druk op 0-9 om direct een televisiekanaal te selecteren terwijl u kijkt.
GUIDE: Toont de elektronische programmagids.

CH.LIST: Opent de lijst met kanalen.

ROOD/GROEN/GEEL/BLAUW: Bedienen de extra functies in de schermmenu's.
MENU(E]): Opent het hoofdmenu.

Mi: mediabestanden afspelen of pauzeren.

Pijlen (</>/.~/-): Gebruik deze vier pijlen om verschillende items in de schermmenu's te
CHLST markeren

of om hun waarde te veranderen.

() OK: Invoeren- en bevestigen-knop.

(©): Ga terug naar het vorige kanaal.

EXIT: Sluit het huidige menu of de huidige functie af.

VOL+ of VOL-: Zet het geluidsvolume hoger of lager.

HOME(f): Opent de startpagina.

MUTE(&): Het geluid van de televisie uitschakelen of inschakelen

CH . of CH: Blader omhoog of omlaag door de kanalen

TEXT: Ga naar teletekst.

SUBTITLE: Ondertitels in- of uitschakelen.

INFO: Geef de huidige programma-informatie weer op het scherm.
APP: Snelle toegang tot de app

[ : Speciale knop om invoer of apps snel te starten

i

[N APP: Knoppen voor snelle toegang tot apps
MEDIA: Ga naar de mediaweergave
TEXT  SWBTTLE  INFO BROWSER: Ga naar de BROWSER

FREE Z

SALORA

OPMERKING:
@ Alle afbeeldingen in deze handleiding zijn voorbeelden die alleen ter referentie dienen, het werkelijke
product kan afwijken van de afbeeldingen.



< Eerste keer installeren >

Volg a.u.b. de tekstaanwijzingen op het scherm.
Druk op [w]/[A] om de taal te selecteren en de televisiemodus te kiezen.

Na het instellen van de taal, kunt u de pagina met internetinstellingen openen, en verbinding maken met internet.
Selecteer het gewenste land. Bevestig uw keuze en ga naar de volgende pagina.



Druk op [w]/[A] om de privacyverklaring en de gebruiksvoorwaarden te accepteren en druk op de knop OK om
naar de volgende stap te gaan.



Log in op uw VIDDA-account.
Heeft u nog geen account aangemaakt, creéer er dan één en log daarna in.

Kies voor NETFLIX of ga naar Smart TV.

Zorg dat het bronapparaat is aangesloten en druk vervolgens op [w ]/[ A )/[ € 1/
[ » ] om de primaire ingangsbron te selecteren



C HOME

Wanneer u klaar bent met de eerste keer instellen, kunt u het scherm openen.

Druk op de knop om het scherm te selecteren.

Drukop [w]/[al/[ « 1/[ »] om te selecteren.

Ingangen: Pictogram van 'bron kiezen'.

Instellingen: Hier kunt u verschillende instellingen veranderen.
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Input

< Input

Druk op [v ] / [a] om het menu Ingangen te openen.
Drukop[w ]/ [a] /[« 1/l »]0m te selecteren.

Druk op ENTER om de ingang te kiezen.

Druk op OK om de instellingen te openen.

11



Beeld

Druk op [MENU] om het hoofdmenu te openen, en druk op [w ]/[ o] om het beeldmenu te selecteren.
1.Druk op [w 1/[ o] om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het menu PICTURE .
2. Druk op Enter om iets aan te passen.

3. Nadat u klaar bent met uw aanpassing, drukt u op Enter om op te slaan en terug te keren naar het vorige menu.

Beeldmodus
Drukop [w 1/[a] om Plcture Mode te selecteren en druk vervolgens op [ 1/[ o] & Enter om te selecteren.
(Optie: Standaard/Bioscoop-dag/Bioscoop-nacht/Dynamisch/Sport).

Standaard De standaardmodus, voor beeldweergave van hoge kwaliteit bij normaal licht.
Bioscoop-dag Meer contrast, kleur en helderheid in het scherm om de kleuren levendiger weer te geven.
Bioscoop-nacht Minder schermcontrast, kleur en helderheid om het beeld er zachter uit te laten zien.
Dynamisch Meer contrast, kleur en helderheid in het scherm, met een evenwichtige kleurdynamiek.
Sport Deze modus is beter voor het bekijken van sportbeelden.

Beeldverhouding

Pas de beeldverhouding aan om uw weergave op te rekken of in te zoomen.

Druk op v / a om het menu Beeldverhouding te openen.

Druk op « / »om Automatisch/16:9/4:3/Panorama/Filmzoom/Direct te selecteren.

Game-modus
Drukop [w ]/[ o] om te selecteren en druk op [ « ]/[ » ] om Aan/Uit te selecteren.

Beeldmodusinstellingen
Druk op [w ]/[ o] om te selecteren en druk op [ » ] & Enter om te openen.
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Beeldinstellingen

In dit menu kunt u de huidige beeldinstellingen van toepassing laten zijn op alle bronnen of alleen op de huidige bron.
Druk op [w 1/[ A] om te selecteren en druk op [ »] & Enter om te openen.

(Optie: Alle bronnen/huidige bron)

Achtergrondlicht/Helderheid/Contrast/Kleurverzadiging/Beeldscherpte
Druk op [w ]/[ o] om te selecteren en druk op [« ]1/[ »] om te wijzigen.

Pas de achtergrondverlichting van het beeld aan. (Optie:

Achtergrondlicht Uit/Laag/Hoog)

Helderheid Pas de helderheid van het beeld aan.

Contrast Pas het contrast van het beeld aan.

Kleurverzadiging Pas de kleurintensiteit van de weergave aan.
Beeldscherpte Pas de weergavescherpte van de beeldovergangen aan.

13



Kleurinstellingen

Pas de kleurinstellingen voor Tint, Verzadiging en Helderheid aan.
Drukop [v ] / [ a)] om het menu Kleurinstellingen te openen.
Druk op [« 1/ »] om het submenu te openen en aan te passen.

Witbalans

Pas de intensiteit van rode, groene en blauwe led's aan om de kleurweergave van alle beelden te wijzigen.
Drukop[w ] / [ a] om het menu Witbalans te openen.

Druk op [ « 1/[ » ] om de instellingen aan te passen.

Zwartniveau (alleen beschikbaar op HDMI-bron)
In dit menu kunt u het HDMI-signaalbereik aanpassen zodat het beter past bij de inhoud.
Drukop [¥ ] / [ o] om het menu Zwartniveau te selecteren druk op [ « 1/[ »] om te wijzigen.

Gamma-aanpassing
Drukop [v ] / [ o) om het menu Gamma-aanpassing te selecteren.
Druk op [« 1/[ »] om 2.0/2.2/2.4/BT.1886 te selecteren.

Gamma-kalibratie

In dit menu kunt u de gammacurve aanpassen.

Drukop [w ] / [ o] om het menu Gamma-kalibratie te selecteren.
Druk op [ « ]1/[ »] om het submenu te openen en aan te passen.

Alleen RGB-modus
Drukop [w ] / [ o] om het menu voor Alleen RGB te selecteren.
Druk op [« 1/[ »] om Uit/Rood/Groen/Blauw te selecteren.

Minder blauw licht
Drukop [w ] / [ o] om het menu voor Minder blauw licht te selecteren.
Druk op [« 1/[ »] om Uit/Laag/Midden/Hoog/Zeer hoog te selecteren.
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Overscan
Drukop [w ] / [ o) om het menu Overscan te openen.
Druk op [« 1/[ »] om Aan/Uit te selecteren.

Reset huidige modus
Druk op [¥ ] / [ o] om het menu Reset huidige modus te openen.
Druk op [ « ]/[ » ] om het sub-menu te openen.

Geluid

Druk op MENU om het hoofdmenu te openen. Druk op [ ¥ 1/[ A] om SOUND te selecteren in het hoofdmenu.

1. Druk op [w ]/[ o] om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het menu SOUND .
2. Druk op Enter om iets aan te passen.

3. Nadat u klaar bent met uw aanpassing, drukt u op Enter om op te slaan en terug te keren naar het vorige menu.
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Geluidsmodus
Druk op [ « 1/[ » ] om uw favoriete geluidsmodus te selecteren.
(Optie: Standaard/Theater/Muziek/Spraak/Nacht/Sport.)

Standaard Produceert een gebalanceerd geluid in alle omgevingen.

Theater Theatermodus verhoogt het surround-geluidseffect en zorgt voor een prominentere
subwooferrespons.

Muziek Behoudt het originele geluid. Goed voor muziekprogramma's.

Spraak Lage en hoge frequenties worden gedempt om de reproductie en helderheid van de
menselijke stem te verbeteren.

Nacht Verbetert de weergave en helderheid van de menselijke stem bij lage volumeniveaus.

Sport Geoptimaliseerd geluid voor het kijken naar voetbalwedstrijden.

Hoofdtelefoon

Druk op [« ]/[ »] om het menu Hoofdtelefoon te selecteren. Dit is alleen beschikbaar als er een hoofdtelefoon is

aangesloten.
Het kan de geluidsuitvoermodus via de hoofdtelefoon instellen.

Geluidsmodusinstellingen
Druk op[w ] / [ a Jom het menu Geluidsmodusinstellingen te openen.
Druk op [« 1/[ »] om het sub-menu te openen.

Geluidsinstellingen toepassen
Pas de huidige geluidsinstellingen toe op alle bronnen of alleen op de huidige bron.

Druk op[w ] / [ A )om te selecteren en druk vervolgens op [ » ] & de enter-knop om Huidige bron/Alle bronnen te

selecteren.

Equalizer
Druk op [« 1/[ »] om de Equalizer-instellingen te selecteren en aan te passen
(Optie: 100Hz/500Hz/1,5kHz/5kHz/10kHz)

Bass Boost/Surround Sound/Dialog Clarity/TruVolume/
Wandmontage/Automatische volumeregeling
Drukop [v 1/ [a] om te selecteren en druk op [« ]1/[ »] om Aan/Uit te selecteren.

Reset huidige modus
Drukop [v 1/ [a] om te selecteren en druk op [« ]/[ »] om te resetten of niet.
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Luidsprekers
Druk op ['® 1/ L& 1 om het menu Luidsprekers te openen.
Druk op / [ »1om het sub-menu te openen.

Audio-uitgang
Druk op [w1 / [Al om het menu Audio-uitgang te selecteren, en druk vervolgens op [¥1 / [Al om
ARC/TV-luidsprekers/Alleen SPDIF te selecteren.

Digitale audio-uitgang
Druk op ['w 1/ [al om het menu Digitale audio-uitgang te selecteren en druk vervolgens op [¥ 1/ [al om te
selecteren.

Digitale audio-vertraging

Druk op ['¥ 1/ [ &1 om het menu Digitale audio-vertraging te selecteren en druk vervolgens op [ 1/ L&l om dit te
wijzigen.

Lip Sync dr

Druk op ['¥ 1/ LT om te selecteren enuk vervolgens op / [ »Xom dit te wijzigen.

Balans
De balans tussen de linker- en rechterkanalen.
Druk op ¥/ & om het menu Balans te openen. Druk op </ ® om dit te wijzigen.
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Netwerk
Druk op MENU om het hoofdmenu te openen. Druk op ['% 1/ [ &1 om Network te selecteren in het hoofdmenu.

Druk op ['® 1/ L& T en selecteer: Netwerkconfiguratie/Internetverbinding/
Wake-on-Wireless Network/Wake-on-LAN.

Netwerkconfiguratie
Druk op ['W 1/ [. a1 om het menu Netwerkconfiguratie te selecteren om het netwerk in te stellen.

Internetverbinding
Druk op ['" 1/ L& T om het menu Internetverbinding te selecteren om de internetverbinding te controleren.

Wake-on-Wireless Network
Druk op ['® 1/ [.& 1 om het menu Wake-on-Wireless Network te selecteren, en druk op / [ »1om Aan/Uit te
selecteren.

Wake-on-LAN
Druk op ¥/ 4 om het menu Wake-On-LAN te selecteren. Druk op <4/ ®» om Aan/Uit te selecteren.
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Kanaal

Druk op MENU om het hoofdmenu te openen. Druk op / [»1om Channel te selecteren.

1. Druk op ['® 1/ L& T om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het menu Channel
2. Druk op Enter om iets aan te passen.
3. Nadat u klaar bent met uw aanpassing, drukt u op Enter om op te slaan en terug te keren naar het vorige menu.

Auto Scan
Automatisch zoeken naar zenders voor de kanaalindeling.
Druk op ['w 1/ [.a T om het menu Auto Scan te selecteren, en druk vervolgens op OK om in te stellen.

Opnieuw scannen
Op deze pagina kunt u opnieuw scannen naar kanalen of de instellingen wijzigen.
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Ontvangstmethode

Druk op / [ »1om het menu Ontvangstmethode te openen en druk op ['¥ 1/ [.&1om Satelliet/Antenne/Kabel te
selecteren.

Aanbieder

Druk op / [ X om te selecteren en druk vervolgens op ['¥ 1/ L& om te wijzigen.

Modus instellen
Druk op / [ »1 om het menu Modus instellen te openen en druk op ['¥ 1/ [ &1 om Kanaal/Scanmodus/LCN te
selecteren.
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Auto Scan

Als u wilt stoppen met zoeken, drukt u op Stop of Exit om het zoeken te stoppen.

Kanaal bewerken
Druk op ['? 1/ [.&Tom het menu Kanaal bewerken te openen.
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Geavanceerde instellingen
Druk op ['w 1/ [aT om het menu Geavanceerde instellingen te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om
het te openen.

Handmatig zenderzoeken
Druk op ['® 1/ L& T om Manual Scan te selecteren, en druk vervolgens op Enter om dit menu te openen.
Druk op ['w 1/ [.aTom DTV Handmatige Scan/ATV Handmatige Scan te selecteren.

DTV Handmatige Scan

Druk op ['® 1/ L& T om het menu DTV Handmatige Scan te
selecteren, en druk vervolgens op Enter om dit menu te openen.

ATV Handmatige Scan
Druk op ['™ 1/ [ &1 om het menu ATV Handmatige Scan te
selecteren, en druk vervolgens op Enter om dit menu te openen.
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Kanalenlijst automatisch bijwerken

Druk op ['¥ 1/ [.&Tom het menu Automatische programma-update te selecteren, en druk op / [ »1om Aan/Uit
te kiezen.

Programmagids automatisch bijwerken
Druk op ['® 1/ [.& T om het menu Programmagids automatisch bijwerken te selecteren.

Automatische programma-update

Druk op ['¥ 1/ [.&Tom het menu Automatische programma-update te selecteren, en druk op / [ »1om Aan/Uit
te kiezen.

Kanaalkeuze
Druk op ['® 1/ [&1 om het menu Kanaalkeuze te openen.

Instellingen Cl-module
Druk op ['" 1/ [. a1 om het menu Instellingen Cl-module te selecteren en de geavanceerde instellingen te bekijken.
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Toegankelijkheid
Druk op ['® 1/ [ &1 om het menu Toegankelijkheid te selecteren, en druk vervolgens op Enter om dit menu te openen.

Menuschema
Druk op ['® 1/ [.a T om het menu Menuschema te selecteren en druk vervolgens op / £ »Jom Donker/Licht te
kiezen.

Contrastrijk menu
Druk op ['W 1/ [.aTom het menu Contrastrijk menu te selecteren, en druk op / [ »10om Aan/Uit te kiezen.

Menutransparantie
Druk op ['® 1/ [.a T om het menu Menutransparantie te selecteren en druk vervolgens op /[»lom
Uit/Medium/Hoog te kiezen.

Ondertiteling slechthorenden

Druk op ['® 1/ [.&aTom het menu Ondertiteling slechthorenden te selecteren, en druk op / [ »1om Aan/Uit te
kiezen.

Audio Type

Drukop [¥ 1/ [.aTom het menu Audio Type te selecteren, en druk vervolgens op om het sub-menu te openen.
Audio Type

Druk op ['W 1/ [.aTom het menu Audio Type te selecteren en druk vervolgens op /[ Tom

Normaal/Audiobeschrijving/
Gesproken ondertitels/Alle aanvullende audio te selecteren.

Voice-over volume
Druk op ['® 1/ L& om het menu Voice-over volume te selecteren, en druk op / [ »1om Aan/Uit te kiezen.

Dialoogverbetering
Druk op ['® 1/ L& T om het menu Dialoogverbetering te selecteren, en druk vervolgens op Enter om het sub-menu te openen.
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Systeem
Druk op MENU om het hoofdmenu te openen.

Druk op / [ »1om System te selecteren in het hoofdmenu.

1.Drukop [¥ 1/ [alomde optie te selecteren die u wilt aanpassen in het menu System .

2. Druk op Enter om iets aan te passen.

3. Nadat u klaar bent met uw aanpassing, drukt u op Enter om op te slaan en terug te keren naar het vorige menu.
Tijd

Druk op ['® 1/ L& T om het menu Tijd te openen.

Tijd formaat

Druk op ['® 1/ L& T om het menu Tijd formaat te openen.
(Optie: 12-/24-uursklok)

Datum/tijd

De datum en tijd instellen

Druk op ['® 1/ [.a T om dit menu te selecteren, en druk op Enter / om de instellingen te wijzigen.

Tijdzone

Selecteer uw tijdzone

Druk op ['™ 1/ [ & Jom het menu Tijdzone te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om instellingen te wijzigen in het
sub-menu.

Zomertijd

Druk op ['® 1/ [ &1 om het menu Zomertijd te openen.
(Optie: Uit/Aan/Synchronisatie via DTV)
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Timerinstellingen
Druk op ['® 1/ L& T om het menu Timerinstellingen te openen.

Slaaptimer
Druk op ['® 1/ [& 1 om het menu Slaaptimer te openen.
(Optie: Uit/15/30/60/90/120 minuten/door gebruiker gedefinieerd)

Inschakeltimer
Druk op ['® 1/ [ &1 om het menu Inschakeltimer te openen.

Uitschakeltimer
Druk op ['® 1/ [ &1 om het menu Uitschakeltimer te openen.

26



Time-out menu
Druk op ['® 1/ [ &1 om het menu Time-out menu te openen.
(Optie: Uit/10s/20s/30s/60s/5min)

Automatische slaapstand
Druk op ['® 1/ [& 1 om het menu Automatische slaapstad te selecteren.
(Optie: Uit/3uur/4uur)

Automatisch naar stand-by zonder signaal
Druk op ['® 1/ [.a T om het menu Automatisch naar stand-by zonder signaal te selecteren.
(Optie: Uit/15 minuten)

Systeempincode
Druk op ['® 1/ [ &1 om het menu Systeempincode te selecteren.
Wijzig de pincode die u gebruikt voor het kinderslot, de automatische kanaalscan en reset naar fabrieksinstellingen.

Kinderslot
Druk op ['® 1/ [ &1 om het menu Kinderslot te selecteren.
Schakel het Kinderslot in om te voorkomen dat kinderen bepaalde programma's kunnen bekijken.

Taal en locatie
Druk op ['® 1/ L& T om het menu Taal en locatie te selecteren.
Schakel het Kinderslot in om te voorkomen dat kinderen bepaalde programma's kunnen bekijken.

Locatie

Druk op ['® 1/ L& T om het menu Locatie te selecteren en druk op Enter / om te wijzigen.
Menutaal

Druk op ['w 1/ [.a T om het menu Menutaal te selecteren en druk op Enter / om te wijzigen.

Primaire audio
Druk op ['® 1/ L& T om het menu Primaire audio te selecteren en druk op Enter / om te wijzigen.

Secundaire audio
Druk op ['® 1/ [.a T om het menu Secundaire audio te selecteren en druk op Enter / om te wijzigen.

Primaire ondertitels
Drukop [¥ 1/ [.a T om het menu Primaire ondertitels te selecteren en druk op Enter / om te wijzigen.

Secundaire ondertitels
Druk op ['® 1/ [.a T om het menu Secundaire ondertitels te selecteren en druk op Enter / om te wijzigen.
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Digitale teletekst
Druk op ['® 1/ [.a T om het menu Digitale teletekst te selecteren.
(Optie: WEST EUR/OOST EUR/Russisch/Arabisch/Perzisch/Grieks)

Applicatie-instellingen
Druk op ['® 1/ [ &1 om het menu Applicatie-instellingen te openen.

Inhoud delen
Druk op ['® 1/ L& om het menu Inhoud delen te selecteren, en druk op / [ »1om Aan/Uit te kiezen.

Hbb TV
Druk op ['® 1/ L& T om het menu Hbb TV te selecteren, en druk op / [ »1om Aan/Uit te kiezen.

Cache wissen
Druk op ['W 1/ [.& T om het menu Cache wissen te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om het sub-menu
te openen.

Verwijder cookies
Druk op [ 1/ [.& 1 om het menu Verwijder cookies te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om het sub-menu te
openen.

Do Not Track
Druk op ['W 1/ [.& 1 om het menu Do Not Track te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om het sub-menu te
openen.

28



Prime Video

Druk op ['® 1/ [.& 1 om het menu Prime Video te selecteren en druk op Enter / om dit te openen.
Netflix

Druk op ['® 1/ [& 1 om het menu Netflix te selecteren en druk op Enter / om te dit te openen.
HDMI&CEC

Druk op ['¥ 1/ L& Tom het menu HDMI&CEC te selecteren, en druk vervolgens op Enter om het sub-keuzemenu te openen.

Druk op ¥ / & om CEC Control/Device Auto Power Off/Device Auto Power On/

TV Auto Power On/CEC Device Lists te selecteren.

Opmerking: Alle opties zijn alleen beschikbaar wanneer de CEC Control On is geselecteerd.
CEC Control

Druk op ['® 1/ L& T om het menu CEC Control te selecteren, en druk op / [ »1om Aan/Uit te kiezen.
De volgende items zijn alleen beschikbaar wanneer "Aan" is geselecteerd in CEC Control.

Device Auto Power Off
Druk op ['¥ 1/ [&T om het menu Device Power Off te selecteren, en druk vervolgens op / [ »1om Aan/Uit te
kiezen.

Device Auto Power On
Druk op ['™ 1/ [.& 1 om het menu Device Auto Power Off te selecteren, en druk op / [ »1om Aan/Uit te kiezen.

Tv Auto Power On
Druk op ['® 1/ [.&aTom het menu TV Auto Power On te selecteren, en druk op / [ »1om Aan/Uit te kiezen.

CEC Device Lists
Druk op ['® 1/ [& 1 om het menu CEC Device Lists te selecteren, en druk en op Enter om dit menu te openen.
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Gebruiksmodus
Druk op [w 1 / [al om het menu Gebruiksmodus te selecteren en druk vervolgens op Enter / om
Thuismodus/Opslagmodus te selecteren.

Geavanceerde instellingen
Druk op ['® 1/ [ AT om het menu Geavanceerde instellingen te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om
het te openen

TV-naam
Druk op ['® 1/ [aT om het menu TV-naam te selecteren en druk vervolgens op Enter / om de TV-naam in te
stellen.

Controlelampje stroom

Druk op ['W 1/ [.aTom het menu Controlelampje stroom te selecteren, en druk op / [ »1om Aan/Uit te kiezen.
Screensaver
Druk op ['w 1/ a1 om het menu Screensaver te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om het te openen.

(Optie: Geen/5 minuten/10 minuten/20 minuten)

Inputlabels

Druk op ['W 1/ [.a1om het menu Inputlabels te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om het te openen.
(Optie: TV/AV/HDMI1/HDMI2/HDMI3)

Meldingen

Druk op ['® 1/ [.&1 om het menu Meldingen te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om het sub-keuzemenu te
openen.

Verbeterde weergave

Druk op ¥ 1 / [AT om het menu Verbeterde weergave te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om het
sub-keuzemenu te openen.

Setup Wizard
Druk op ['w 1/ [.aTom het menu Setup Wizard te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om het te openen.

Fast Power On
Druk op ['W 1/ [.&Tom het menu Fast Power On te selecteren, en druk op / [ »10om Aan/Uit te kiezen.

Power On Mode
Druk op ['w 1/ [al om het menu Power On Mode te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om het te
openen.
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Ondersteuning
Druk op ['® 1/ [.& 1 om het menu Ondersteuning te selecteren, en druk vervolgens op Enter /

Systeeminfo
Systeem-informatie bekijken

om dit menu te openen.

Druk op ['™ 1/L.aTom hetmenu Systeeminfo te selecteren, en druk vervolgens op Enter / om het sub-menu te openen.

Zelfdiagnose

Voer een zelfdiagnose uit om geluid, beeld en verbindingen te testen.

Druk op ['® 1/ [.&1 om het menu Zelfdiagnose te selecteren, en druk vervolgens op ENTER /
openen.

E-handleiding
Druk op ['¥ 1/ [AT om het menu E-handleiding te selecteren, en druk vervolgens op ENTER /
openen.

Systeemupdate

Stel uw televisie in om de nieuwste firmware te ontvangen.

Druk op ['® 1/ [.& 1 om het menu Systeemupdate te selecteren, en druk vervolgens op ENTER /
openen.

Disclaimer en privacy
Klik om de details van de disclaimer te lezen.

om het sub-menu te

om het sub-menu te

om het sub-menu te

Druk op ['® 1/ [ &1 om het menu Disclaimer en privacy te selecteren, en druk vervolgens op ENTER / om het

sub-menu te openen.

Mobiele app downloaden

Druk op ['W 1/ [ & T om het menu Mobiele app downloaden te selecteren, en druk vervolgens op ENTER / om het

sub-menu te openen.

Herstel naar fabrieksinstellingen

Druk op ['® 1/ [ & T om het menu Herstel naar fabrieksinstellingen te selecteren, en druk vervolgens op ENTER / om

het sub-keuzemenu te openen.
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Druk op MENU om het menu te openen en druk vervolgens op ['¥ 1/ [.&aTom te selecteren.

Kanalenlijst
Druk op ['® 1/ [ & T om de kanalenlijst te selecteren, en druk vervolgens op Enter om het sub-menu te openen.

Ondertitels
Druk op ['® 1/ [.aTom het menu Ondertitels te selecteren, en druk op ['¥ 1/ L& om Aan/Uit te kiezen.

Alleen geluid
Druk op ['® 1/ L& T om het menu Alleen geluid te openen. Druk op OK om het sub-menu te openen.

Instellingen
Druk op ['® 1/ L& T om het menu Instellingen te openen. Druk op OK om het sub-menu te openen.
Raadpleeg het Instellingengedeelte van de startpagina
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Gids
Druk op ['® 1/ [ &1 om de gids te selecteren, en druk vervolgens op Enter om het sub-menu te openen.

Ondertitels
Druk op ['™ 1/ [.& 1 om het menu Ondertitels te selecteren, en druk op [ 1/ [&1om Aan/Uit te kiezen.

Alleen geluid
Druk op ['® 1/ [ &1 om het menu Alleen geluid te openen. Druk op OK om het sub-menu te openen.

Instellingen

Druk op ['® 1/ [ & T om het menu Instellingen te openen. Druk op OK om het sub-menu te openen.
Raadpleeg het Instellingengedeelte van de startpagina
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Media

pruk op [w1 / [al / / [»1 om Media op de startpagina te selecteren of druk op MEDIA op de
afstandsbediening en druk op OK om het Media Center te openen.

Video

Druk op ['W 1/ [.aTom Video of Alles te selecteren en druk op ['w 1/ [ AT/ / [ »Jom Films te selecteren.
Druk op de Menu-knop om de instellingsopties aan de linkerkant weer te geven.

Zoommodus

Druk op ['™ 1/ [.& 1 om het menu Zoommodus te selecteren, en druk op OK om het te openen.
(Optie: Passend/Volledig/Origineel)

Roteren
Druk op ['" 1/ [.a1om het menu Roteren te selecteren, en druk op OK om het te openen.

(Opties: Rechts 90°/Links 90°)

Alleen geluid
Druk op ['® 1/ L& T om het menu Alleen geluid te selecteren, en druk op OK om het te openen.
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Herhaalmodus
Druk op ['® 1/ [.& 1 om het menu Herhaalmodus te selecteren, en druk op OK om het te openen.
(Optie: Niet herhalen/Herhaal huidig/Herhaal alles)

Startpositie voor afspelen
Druk op ['™ 1/[.& 1 om het menu Startpositie voor afspelen te selecteren, en druk op OK om het te openen.

Informatie
Druk op ['® 1/ [.& 1 om het menu Informatie te selecteren, en druk op OK om het te openen.

Afspeellijst
Druk op ['w 1/ [.a T om het menu Afspeellijst te selecteren, en druk op OK om het te openen.

Alleen geluid
Druk op ['w 1/ [.a T om het menu Alleen geluid te selecteren, en druk op OK om het te openen.

Audio
Druk op ['® 1/ [.& 1 om Audio of Alles te selecteren en druk op [w 1/ [al/ / [ »1om Muziek te selecteren.

Informatie
Druk op ['¥ 1/ L& T om het menu Informatie te selecteren, en druk op OK om het te openen.

Afspeellijst
Druk op ['w 1/ [.aTom het menu Afspeellijst te selecteren, en druk op OK om het te openen.

(Optie: Pauzeren/Alles herhalen/Bewerken)

Alleen geluid
Druk op ['¥ 1/ L& T om het menu Alleen geluid te selecteren, en druk op OK om het te openen.
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Afbeelding
Druk op ['w 1/ [alom Afbeelding of Alles te selecteren en druk op ['¥ 1/ [al/ / [ »1om Beeld te selecteren.

Zoommodus
Druk op ['W 1/ [.aTom het menu Zoommodus te selecteren, en druk op OK om het te openen.
(Optie: Passend/Origineel)

Herhaalmodus
Druk op ['" 1/ [.aTom het menu Herhaalmodus te selecteren, en druk op OK om het te openen.
(Optie: Niet herhalen/Alles herhalen)

Interval
Druk op ['" 1/ L& T om het menu Interval te selecteren, en druk op OK om het te openen.

(Optie: 5s/10s/20s)

Informatie
Druk op ['¥ 1/ LaTom het menu Informatie te selecteren, en druk op OK om het te openen.

Afspeellijst
Druk op ['® 1/ [.a1om het menu Afspeellijst te selecteren, en druk op OK om het te openen.
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Help

(

Help

)

Apparaat schakelt
niet in

Controleer of het netsnoer van de televisie in het stopcontact zit. Doet het apparaat het
nog steeds niet, trek dan de stekker uit het stopcontact en steek de stekker er na 60
seconden weer in. Probeer opnieuw om de televisie in te schakelen

Signaalontvangst niet
goed

Dubbele beelden en fantoombeelden ontstaan doorgaans door hoge gebouwen of
bergen in de buurt. U kunt dit beeldeffect handmatig proberen te verminderen: raadpleeg
de instructies van de noniusregeling of verander de richting van de externe antenne.
Als u een binnenshuisantenne gebruikt, zal ontvangst onder bepaalde omstandigheden
minder zijn. U kunt de richting van de antenne proberen te wijzigen om beter beeld te
krijgen. Als de beeldontvangst niet verbetert, moet u een externe antenne gebruiken.

Geen beeld

Controleer of de antenne aan de achterkant van de televisie goed is aangesloten of niet.
Probeer andere kanalen te selecteren en controleer of het probleem bij de televisie zelf
ligt of niet

Beeld is oké, maar
geen geluid

Verhoog het volume.
Controleer of de televisie in de mute-modus staat of niet, en druk op de mute-knop om het
geluid te laten hervatten.

Geluid is oké, maar
kleurfout of geen
beeld

Verhoog het contrast en de helderheid.

Alleen maar sneeuw
en ruis in beeld

Controleer of de antenne aan de achterkant van de televisie is aangesloten of niet.

Storingen in beeld

Apparaten zoals stofzuigers en een féhn, kunnen elektrische storingen veroorzaken.
Schakel dit soort elektrische apparaten uit.

Slecht beeld of
"dubbel beeld" De tv
reageert niet op de
afstandsbediening

Misschien is de locatie voor de antenne niet goed. Gebruik van een grotere antenne kan
de kwaliteit van het weergegeven beeld verbeteren.

Bedien de afstandsbediening direct voor de sensor op de televisie. Als de televisie nog
steeds niet reageert, controleer dan of de plastic folie van de afstandsbediening is
verwijderd. En controleer of de batterijen correct zijn geplaatst. Vervang de batterijen.
De televisie schakelt over naar STAND-BY als de afstandsbediening binnen enkele
minuten niet reageert.

Geen video-ingang

Controleer of de beeldschermkabel correct op de VGA is aangesloten.

(pc-modus) Controleer of er een knik in de aansluitkabel zit.

Verticale afwijkingen |Ga naar het hoofdmenu. Gebruik de klokregelaar voor de videoweergaveruis om de
(PC-modus) verticale lijn te elimineren.

Horizontale trillingen [Pas het audiogeluid horizontaal aan in het hoofdmenu om de horizontale trillingen te
(PC-modus) verhelpen.

Het scherm is te
helder of te donker
(PC-modus)

Pas de contrastverhouding of helderheid aan in het hoofdmenu.

PC-functie geen
reactie

Controleer de computer is ingesteld op een compatibele beeldschermresolutie

Trillende lijn bij
gebruik van de
RCA-aansluiting

Gebruik verbindingskabels van goede kwaliteit.

Probleem bestaat nog
steeds

Trek het netsnoer uit het stopcontact, wacht 30 seconden en sluit hem vervolgens weer
aan. Als er een probleem is met deze televisie, repareer hem dan niet zelf maar neem
contact op met de klantenservice.

De helderheid van het gehele scherm zal afnemen als de televisie langdurig hetzelfde beeld weergeeft.

Laat de televisie dus niet te lang op één en hetzelfde statische beeld staan. Dit geldt ook voor menu's en beelden met

grote verschillen in helderheid en contrast.

Opmerking: Deze televisie is gebouwd met zeer nauwkeurige technologie die fijne beelddetails in levendige kleuren
weergeeft. Af en toe kunnen een paar niet-actieve pixels op het scherm verschijnen als vast punt van rood, groen, blauw

of wit. Dit heeft geen invloed op de werking of de prestaties van het product.
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SALORA

TELEVISEUR LED

MODE D’EMPLOI

MODEL:24CBJ700

IMPORTANT

Veuillez lire ce mode d’emploi attentivement avant
d'installer et d’utiliser la télévision.

Conservez ce manuel a portée de main pour vous y
référer par la suite
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Avertissement et précautions d’emploi

C Avertissement et précautions d’emploi )

Risque d’électrocution.
Ne pas ouvrir.

Attention danger : Pour limiter le risque d’électrocution, ne
retirez pas le couvercle (ou le panneau arriére) du téléviseur.
Aucun composant interne ne peut étre remplacé par
Putilisateur lui-méme.

Faites appel a du personnel qualifié.

Le symbole de I'éclair avec une pointe de
fleche a l'intérieur d’un triangle équilatéral
est destiné a avertir I'utilisateur de la
présence, dans I'appareil, d’'une « tension
dangereuse » non isolée qui peut étre
suffisamment importante pour
électrocuter une personne.

Le point d’exclamation a l'intérieur d’'un
triangle équilatéral a pour but d’attirer
I'attention de I'utilisateur sur des consignes
importantes concernant le fonctionnement
et la maintenance (entretien) dans la
documentation accompagnant I'appareil.

ATTENTION DANGER :POUR EVITER TOUT RISQUE D’INCENDIE OU D’ELECTROCUTION, N'EXPOSEZ
PAS CET APPAREIL A LA PLUIE OU A L’HUMIDITE.
ATTENTION :POUR ASSURER VOTRE SECURITE PERSONNELLE, RESPECTEZ LES REGLES
SUIVANTES CONCERNANT L’'UTILISATION DE CET APPAREIL.

1. Utilisez uniquement la source d’alimentation indiquée sur I'appareil.
2. Evitez d’'endommager la fiche et le cordon d’alimentation.

3. Assurez-vous d’installer correctement I'appareil et ne placez jamais celui-ci dans un endroit ou une bonne

ventilation est impossible.

4. Ne laissez pas d’objets ou de liquide pénétrer dans les ouvertures du boitier.
5. En cas de probléme, débranchez I'appareil et appelez un technicien de maintenance. N'essayez pas de le

réparer vous-méme ou de retirer le couvercle arriére.

Lorsque vous n'utilisez pas ce téléviseur pendant une longue période, veillez a débrancher la fiche
d’alimentation de la prise secteur et I'antenne pour votre sécurité.

Pour éviter tout risque d’électrocution, n'utilisez pas cette fiche d’alimentation avec une rallonge ou une

autre prise, a moins que les broches ne puissent étre complétement insérées pour éviter qu’elles restent

visibles.

Ne tentez pas d’effectuer I’entretien de I’appareil par vous-méme

Attention

Pour éviter tout choc électrique, n’ouvrez pas le boitier du téléviseur.
Aucun composant interne ne peut étre remplacé par I'utilisateur lui-méme.
Veuillez-vous adresser a un personnel d’entretien qualifié pour les réparations.




Consignes de sécurité importantes
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< Consignes de sécurité importantes >

Veuillez lire attentivement les consignes.

Veuillez conserver ce manuel.

Respectez toutes les mises en garde.

Suivez toutes les consignes.

N'’utilisez pas cet appareil prés de I'eau.

Nettoyez-le uniguement avec un chiffon sec.

Ne bloquez pas les orifices de ventilation. La ventilation ne doit pas étre entravée en recouvrant les
orifices de ventilation avec des objets tels que des journaux, des nappes, des rideaux, etc. Conservez
une distance minimale de 5 cm d’espace libre autour de I'appareil a tout moment pour assurer une bonne
ventilation.

N’installez pas I'appareil a proximité de sources de chaleur, tels que radiateurs, bouches d’air chaud,
poéles et autres appareils (dont amplis) générant de la chaleur. Aucune flamme nue, telle qu’une bougie
allumée, ne doit étre placée sur ou pres de I'appareil.

Protégez le cordon d’alimentation contre les piétinements ou les pincements, en particulier au niveau
des fiches, des prises de courant et de I'endroit ou il sort de I'appareil.

Utilisez exclusivement les éléments/accessoires indiqués par le fabricant.

Utilisez uniquement le meuble a roulettes, socle, trépied, support mural ou ‘

table indiqués par le fabricant ou vendus avec I'appareil. Lorsqu’'un meuble a
roulettes est utilisé, faites attention lorsque vous déplacez I'ensemble
meuble/appareil afin d’éviter toute blessure due a un basculement de
'ensemble.

Débranchez I'appareil en cas d’'orage ou s'il n‘est pas utilisé pendant de
longues périodes.

Faites appel a du personnel d’entretien qualifié pour toute activité d’entretien. L’appareil doit étre réparé
s’il est endommagé de quelque maniére que ce soit, par exemple si le cordon d’alimentation ou la fiche
sont endommagés, un liquide a été renversé ou des objets sont tombés dans 'appareil, s'il a été exposé
a la pluie ou a I'humidité, s'il ne fonctionne pas correctement ou s'il est tombé.

L’appareil ne doit pas étre exposé a des gouttes ou éclaboussures et aucun objet rempli de liquide, tel
qu’un vase, ne doit étre posé dessus.

Placez le téléviseur sur une surface stable et plate. Si vous ne le faites pas, le téléviseur risque de
tomber et de provoquer des blessures.

Ne laissez pas les enfants jouer sur ou a proximité du téléviseur. Ne vous suspendez pas a I'appareil. Si
vous le faites, le téléviseur risque de tomber et de provoquer des blessures.

Ne laissez pas les jeunes enfants jouer avec le sac en plastique qui accompagnait le téléviseur lorsque
vous l'avez déballé. Les enfants risquent de s’asphyxier, ce qui peut entrainer la mort.

Assurez-vous d’installer correctement I'appareil, ne le placez jamais dans un endroit ou une bonne
ventilation est impossible. Lors de l'installation de cet appareil, les recommandations de distance doivent
étre respectées entre I'appareil et le mur, ainsi qu’a l'intérieur d’un espace clos ou d’'un meuble.
Respectez les consignes de distance minimale indiquées pour un fonctionnement sar.



Consignes de sécurité importantes

19) Précautions a prendre lors de I’installation

— N’inclinez pas I'appareil vers la gauche ou la droite ou vers I'arriére.

— Assurez-vous que le cordon d’alimentation ne géne pas la circulation.

— L’appareil génére une légére chaleur pendant son fonctionnement. Assurez-vous
que I'espace disponible autour de I'appareil soit suffisant pour permettre son bon
refroidissement.

— Demandez a deux personnes de retirer I'appareil de la boite, I'écran tourné vers
I'extérieur. Il est possible que vos vétements (comme une boucle de ceinture ou un
bouton) rayent I'avant de l'appareil. Procédez de la méme maniéere lorsque vous \
déplacez I'appareil vers un autre endroit.

-

20) Cet appareil doit étre raccordé a une prise de courant avec mise a la terre.

21) Laissez suffisamment de place pour insérer et retirer la fiche d’alimentation. Placez I'appareil aussi prés
que possible de la prise. L’alimentation principale de cet appareil est controlée en insérant ou en retirant
la fiche d’alimentation. Le débranchement physique de la fiche d’alimentation est le seul moyen de
déconnecter complétement I'appareil de I'alimentation secteur.

22) Les batteries ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive telle que le soleil, le feu ou autre.

23) Lorsque cet appareil est raccordé a la prise murale, il est toujours en veille, méme si toutes les lampes
LED ne sont pas allumées. Pour éteindre I'appareil, débranchez-le de la prise murale.

24) Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de

maintenance ou une personne de qualification similaire, afin d’éviter tout risque.

Placez toujours le téléviseur sur un meuble qui peut le supporter en toute sécurité, en veillant a ce que

ses extrémités ne dépassent pas le bord du meuble de support.

26) Ne placez pas le téléviseur sur un meuble haut (par exemple, une armoire ou une bibliotheque) sans
ancrer le meuble et le téléviseur a un mur ou a un autre support suffisamment solide.

27) Ne posez pas le téléviseur sur des tissus ou autres matériaux placés entre le téléviseur et le meuble de

support.

Lorsque la prise secteur permet de débrancher I'appareil, celle-ci doit rester facilement accessible et

utilisable.

INFORMATIONS IMPORTANTES

Les téléviseurs qui ne sont pas placés dans des endroits suffisamment stables peuvent présenter des risques
de chute. Pour éviter les blessures, en particulier chez les enfants, prenez les précautions simples suivantes :
e Ne placez ce téléviseur que sur des meubles qui peuvent le supporter en toute sécurité.

Utilisez uniguement un meuble ou un support recommandé par le fabricant du téléviseur.

Veillez a ce que le téléviseur ne dépasse pas le bord du meuble de support.

Ne placez pas le téléviseur sur des meubles hauts (tels que des armoires ou des bibliothéques) sans
ancrer le meuble et le téléviseur sur un support approprié.

Ne placez pas de tissu ou d’autres matériaux entre le téléviseur et le meuble porteur.

Ne laissez pas les enfants grimper sur les meubles pour atteindre le téléviseur ou ses boutons de
commande.
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Alimentation de la télécommande

( Alimentation de la télécommande >

Installation des piles
1. Faites glisser le couvercle dans la direction indiquée par la fléche sur limage 1 ci-dessous pour accéder
au compartiment des piles dans le dos de la télécommande.

2. Placez deux piles alcalines AAA dans le compartiment.
3. Remettez le couvercle des piles en place.

Précautions d'emploi Une forte lumiere pouvant interférer avec les
Assurez-vous qu'il n’existe aucun obstacle entre signaux, changez de position pour utiliser la
la téléecommande et le téléviseur. télécommande si le téléviseur ne peut pas étre

allumé ou éteint comme vous le souhaitez.

Assurez-vous que deux piles alcalines AAA
1,5 V sont correctement insérées.

-

Gardez la télécommande a I'écart des sources
de chaleur et des zones humides pour garantir
son bon fonctionnement.




Boutons et prises du téléviseur

( Boutons et prises du téléviseur )

Boutons du téléviseur

Remarque : Les schémas suivants sont donnés a titre indicatif, 'agencement des différents modeles peut
étre différent.

‘ VOL+ VOL - CH+ CH- MENU SOURCE (') ‘

(') : Allumer/éteindre le téléviseur.

SOURCE : Sélection du signal d’entrée.

MENU : Afficher le MENU principal et confirmer la sélection des éléments du MENU.
CH+/- : Sélection des chaines.

VOL+/- : Réglage du volume.

Prises disponibles

Remarque : Voici les différentes prises disponibles, leur position et disposition réelles peuvent varier selon
les modeéles.

Prise écouteurs
Prise AV Lorsqug les écouteurs sont
- . . M) branchés,
Entrée du signal vidéo externe et EARPHONE les haut-parleurs sont désactivés
des signaux audio gauche-droit ut-p N N
(Certains modéles ne disposent
pas de cette prise)

Prise HDMI Prise USB
Entrée du signal numérique o Brancher un périphérique USB sur|
HDMI provenant du connecteur vidéo USB cette prise pour lire ses fichiers
HDMI. multimédia
ANT 75
- Raccorde Fantennefle fil du cable :::gorde le téléviseur a internet
ANT TS0 (75/VHF/UHF) RS
. Prise audio PC
E:t?e?evngsignal analogique du PC Entrée VGA et entrée audio en
cas d’entrée VGA
COAXIAL
o Raccorde le téléviseur a un
SEL récepteur SPDIF.
(Certains modéles ne disposent

pas de cette prise)




Descriptif de la télécommande

Télécommande )

y

TEXT SUBTITLE INFO
FREE &

SALORA

REMARQUE :

ALIMENTATION (d) ) : Allume ou éteint le téléviseur.

INPUT : Permet de choisir le signal d’entrée.

TOUCHES NUMERIQUES : Appuyez sur 0 & 9 pour vous rendre directement
sur une chaine lorsque vous regardez la télévision.

GUIDE : Affiche le guide électronique des programmes.

CH.LIST : Donne acceés a la liste des chaines.

ROUGE/VERT/JAUNE/BLEU : Permet d'utiliser les fonctions supplémentaires
dans le menu a I'écran.

MENU (E): Permet d’accéder au menu principal.

MI: lire ou mettre en pause les fichiers multimédia.

Fleches (</>/~/+) : Les quatre fleches permettent de naviguer entre les
différents éléments du menu TV ou de modifier une valeur.

OK : Bouton d’entrée et de confirmation.

((3): Permet de retourner a I'écran précédent.

EXIT : Quitte le menu ou la fonction en cours.

VOL+ ou VOL- : Augmente ou diminue le volume du téléviseur.

ACCUEIL (ﬁl‘) : Ouvre la page d’accueil.

MUET () : Coupe ou rétablit le son de la télévision

CH.~ ou CH : Permet de passer d’'une chaine a I'autre

TEXT : Accede au mode Télétexte.

SUBTITLE : Appuyez sur cette touche pour activer ou désactiver les
sous-titres.

INFO : Affiche a I'écran les informations sur le programme en cours.

APP : Acces rapide a I'application

D": Bouton personnalisé pour choisir rapidement des signaux d’entrées ou des
applications

APP : Boutons d’accés rapide aux applications

MEDIA : Entrer dans le mode média

BROWSER : Entrez dans le navigateur

& Toutes les images de ce manuel sont des exemples donnés a titre de référence, le produit
réel peut différer des images montrées.



< Premiére installation >

Veuillez suivre les indications données pour la premiére installation.
Appuyez sur les touches [ W1/ [.a1 pour sélectionner la langue et choisir le mode TV.

Aprés avoir configuré la langue, vous pouvez passer a la page de configuration Internet pour vous raccorder a internet.
Sélectionnez le pays désiré. Confirmez et passez a la page suivante.



Appuyez sur les boutons ['¥1/[.&1pour sélectionner I'avis de confidentialité/les conditions générales souhaités, puis
appuyez sur la touche OK pour passer a I'étape suivante.



Connectez-vous a votre compte VIDDA.
Si vous n’avez pas créé de compte, créez en un puis connectez-vous.

Choisissez NETFLIX ou accédez a la Smart TV.

Assurez-vous que I'appareil est connecté, puis appuyez sur les touches [w1/[al/
/ L » X pour sélectionner la source d’entrée principale



< Accueil

Lorsque vous avez terminé la premiére configuration, vous pouvez passer a I'écran HOME .

Appuyez sur le bouton MENU pour sélectionner I'écran HOME .

Appuyez sur les boutons ['w]1/[al/ / L » 1 pour choisir une option.

Sources d'entrée : Icone permettant de sélectionner une source d’entrée.

Parameétres : Différents parameétres peuvent étre configurés ici.
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Sources d’entrée

< Sources d’entrée

Appuyez sur les boutons ['%]1/[.alpour sélectionner le menu Sources d’entrée.
Appuyez sur les boutons [w]1/[al/ /L » 1 pour choisir une option.

Appuyez sur ENTER pour sélectionner la source d’entrée.

Appuyez sur OK pour valider votre choix.
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Image

Appuyez sur pour accéder au menu principal, puis sur les boutons [¥ 1/ pour sélectionner le menu
Image.
1. Appuyez sur [w 1/ pour sélectionner I'option que vous souhaitez régler dans le menu PICTURE .

2. Appuyez sur le bouton Enter pour régler le parametre.

3. Aprés avoir terminé votre réglage, appuyez sur le bouton Enter pour enregistrer la valeur choisie et revenir au
menu précédent.

Mode Image
Appuyez sur les touches ['% 1/ [.a1pour sélectionner Plcture Mode, puis appuyez sur les touches ['w 1/ [aletsur
Enter pour valider votre choix.

(Options disponibles : Standard/Cinéma jour/Cinéma nuit/Dynamique/Sports).

Le mode par défaut, offrant aux utilisateurs des images de haute qualité sous une lumiére
Standard normale.

Cinéma jour Améliore le contraste, la couleur et la clarté de I'écran pour rendre les couleurs plus vives.

Cinéma nuit Réduit le contraste, la couleur et |a clarté de I'écran pour lui donner un aspect plus doux.

Dynamique Améliore le contraste, la couleur et |a clarté de I'écran, de sorte que I'image en mouvement
s’équilibre au niveau des couleurs.

Sports Ce mode convient surtout au visionnage de vidéos sportives.

Format d’image

Réglez le rapport d’aspect pour étirer ou zoomer sur votre image.

Appuyez sur les boutons ¥/ A pour sélectionner le rapport d’aspect.

Appuyez sur les boutons ¥/ P pour sélectionner Automatique/16:9/4:3/Panoramique/Movie Zoom/Direct.

Mode de jeu
Appuyez sur ['W 1/ [.a1 pour choisir une option, et appuyez sur / pour sélectionner Activé/Désactivé.

Parameétres du mode image
Appuyez sur ['w 1/ LaT pour sélectionner, et appuyez sur & ENTER pour confirmer.

12



Appliquer les paramétres de I'image

Dans ce menu, vous pouvez régler le mode d'image actuel pour qu'il s’applique a toutes les sources ou uniquement a
la source actuelle.

Appuyez sur [ 1/ LaT pour sélectionner, et appuyez sur & ENTER pour confirmer.

(Options disponibles : Toutes les sources/Source actuelle)

Rétroéclairage/Luminosité/Contraste/Saturation des couleurs/Netteté
Appuyez sur ['w 1/ L&l pour sélectionner, et appuyez sur [ 1/ [ »1 pour régler.

Rétroéclairage Régle le rétroéclairage de I'image. (Options disponibles : Eteint/Bas/Elevé)
Luminosité Regle la luminosité de I'image.
Contraste Regle le contraste de I'image.
Saturation des couleurs Régle la densité des couleurs de I'image.
Netteté Régle la netteté des bords de I'image.
13



Réglage des couleurs

Ajustez les paramétres de teinte, de saturation et de luminosité des couleurs.

Appuyez sur / [a1 pour sélectionner le Réglage des couleurs.

Appuyez sur / L » 1 pour accéder au sous-menu et procéder aux réglages voulus.

Balance des blancs

Régle I'intensité des lumiéres rouges, vertes et bleues afin d’accorder les couleurs a I'écran.
Appuyez sur [¥ 1/ L& 1 pour sélectionner la balance des blancs.

Appuyez sur [ 1/ pour régler la balance des blancs.

Niveau de noir (disponible uniqguement sur la source HDMI)
Dans ce menu, vous pouvez régler la plage de signaux HDMI pour qu’elle soit plus adaptée au contenu.
Appuyez sur ['¥ 1/ [a1 pour sélectionner Niveau de noir, appuyez sur / pour régler.

Réglage gamma
Appuyez sur ['w 1/ [ a1 pour sélectionner Réglage gamma.
Appuyez sur [« 1/ [ »1pour sélectionner 2.0/2.2/2.4/BT.1886.

Etalonnage gamma

Dans ce menu, vous pouvez ajuster la courbe Gamma que vous avez sélectionnée.
Appuyez sur ['¥ 1/ La] pour sélectionner Etalonnage gamma.

Appuyez sur / pour accéder au sous-menu de réglage.

Mode RVB uniquement
Appuyez sur [w 1/ L& 1 pour sélectionner le mode RVB uniquement.

Appuyez sur / pour sélectionner Désactivé/Rouge/Vert/Bleu.

Lumiére bleue faible

Appuyez sur / LaT pour sélectionner Lumiére bleue faible.

Appuyez sur / pour sélectionner Désactivé/Bas/Moyen/Elevé/Trés élevé.
14



Surbalayage
Appuyez sur ['¥ 1/ [ a1 pour sélectionner Surbalayage.
Appuyez sur [ 1/ pour sélectionner Activé/Désactivé.

Réinitialiser le mode actuel
Appuyez sur [ ¥ 1/ L& 1 pour sélectionner Réinitialiser le mode actuel.
Appuyez sur / [ » X pour accéder au sous-menu.

Son

Appuyez sur MENU pour accéder au menu principal. Appuyez sur ['¥ 1/[.a] pour sélectionner SOUND dans le
menu principal.

1. Appuyez sur ['W 1/ LaT pour sélectionner 'option que vous souhaitez régler dans le menu SOUND .
2. Appuyez sur le bouton Enter pour régler le parametre.

3. Aprés avoir terminé votre réglage, appuyez sur le bouton Enter pour enregistrer la valeur choisie et revenir au
menu précédent.
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Mode sonore
Appuyez sur ['W 1/ LAl pour sélectionner votre mode sonore préféré.
(Options disponibles : Standard/Théatre/Musique/Discours/Nuit/Sports)

Standard Produit un son équilibré dans tous les environnements.

Théatre Le mode théatre augmente I'effet surround et offre une réponse plus prononcée des
subwoofers.

Musique Préserve le son d’origine. Bon pour les programmes musicaux.

Discours Les basses et hautes fréquences sont atténuées pour améliorer la reproduction et la
clarté de la voix humaine.

Nuit Améliorez |a reproduction et la clarté de la voix humaine avec un faible niveau de
volume.

Sports Son optimisé pour regarder un match de football.

Ecouteurs

Appuyez sur ['¥ 1/ LA pour sélectionner Ecouteurs. Uniquement disponible lorsqu’un casque/des écouteurs sont
insérés.

Il permet de régler le mode de sortie du son par le biais d'un casque/d’écouteurs.

Parameétres du mode son

Appuyez sur ['W 1/ LaT pour sélectionner Paramétres du mode son.

Appuyez sur / [ »1 pour accéder au sous-menu.

Appliquer les paramétres audio

Réglez le mode de son actuel pour qu'il s’applique a toutes les sources ou uniquement a la source actuelle.
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour choisir une option, puis appuyez sur [ »1 et sur la touche Entrée pour sélectionner
Source actuelle/Toutes les sources.

Egaliseur
Appuyez sur / [ 1 pour sélectionner et régler les détails de I'égaliseur
(Options : 100 Hz / 500 Hz / 1,5 KHz / 5 KHz / 10 KHz)

Bass Boost/Surround Sound/Dialog Clarity/TruVolume/
Montage mural/Contréle automatique du volume
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour choisir une option, puis appuyez sur / [ » 1 pour sélectionner Marche/Arrét.

Réinitialiser le mode actuel

Appuyez sur ['w 1/ LaTpour choisir une option, puis appuyez sur / £ 1 pour choisir de réinitialiser le mode ou
non.
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Haut-parleurs
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner les haut-parleurs.
Appuyez sur / [ »1 pour accéder au sous-menu.

Sortie audio
Appuyez sur ['w 1/ [aTpour sélectionner Sortie Audio et accéder au sous-menu, puis appuyez sur ['¥ 1/ [La T pour
sélectionner RCA/Haut-parleur TV/SPDIF uniquement.

Sortie audio numérique
Appuyez sur ['w 1/ LAl pour sélectionner Sortie audio numérique, puis appuyez sur [¥ 1/ [AT pour choisir une
option.

Retard audio numérique
Appuyez sur ['¥ 1/ LA pour sélectionner Retard audio numérique, puis appuyez sur la touche ['W 1/ [.aT pour
régler le parametre.

Lip Sync
Appuyez sur le bouton ['¥ 1/ L& T pour choisir cette option, puis appuyez sur / £ » 1 pour régler le paramétre.

Balance
Canaux gauche et droit équilibrés.
Appuyez sur la touche ¥ / A pour sélectionner Balance. Appuyez sur le bouton <4/ ® pour régler le paramétre.
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Réseau

Appuyez sur MENU pour accéder au menu principal. Appuyez sur ['% 1/ L&l pour sélectionner Network dans le
menu principal.

Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner : Configuration du réseau/connexion
Internet/Wake-on-WLAN/Wake-on-LAN

Configuration du réseau
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Configuration du réseau et configurer le réseau.

Connexion Internet
Appuyez sur L% 1/ L&l pour sélectionner Connexion Internet afin de vérifier la connexion Internet.

Wake on WLAN
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Wake on WLAN, puis appuyez sur / [ »1 pour sélectionner
Activé/Désactive.

Wake on LAN
Appuyez sur le bouton ¥ / & pour sélectionner Wake on LAN. Appuyez sur </ ® pour sélectionner Activé/Désactivé
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Chaines

Appuyez sur MENU pour accéder au menu principal. Appuyez sur / [ »1 pour sélectionner Channel .

1. Appuyez sur ['¥ 1/ LA T pour sélectionner I'option que vous souhaitez régler dans le menu Channel .
2. Appuyez sur le bouton Enter pour régler le parametre.

3. Aprés avoir terminé votre réglage, appuyez sur le bouton Enter pour enregistrer la valeur choisie et revenir au
menu précédent.

Balayage auto
La recherche automatique permet de rechercher automatiquement une chaine de programme.
Appuyez sur ['¥ 1/ LA pour sélectionner Balayage auto, puis appuyez sur la touche OK pour configurer.

Rebalayage
Sur cette page, vous pouvez choisir de rebalayer les chaines ou de modifier la configuration.
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Réception

Appuyez sur / [ » 1 pour sélectionner Réception, puis sur ['¥ 1/ L& T pour sélectionner Satellite/Antenne/Cable.
Opérateur
Appuyez sur / [ »1 pour sélectionner, puis appuyez sur ['¥ 1/ [T pour configurer.

Configuration de mode
Appuyez sur / [ 1 pour sélectionner Configuration de mode, puis appuyez sur [¥ 1/ L& pour sélectionner
Chaine/Mode de balayage/LCN.
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Balayage auto

Appuyez sur le bouton Stop ou Exit pour arréter la recherche.

Editer une chaine
Appuyez sur la touche ['W 1/ L&l pour sélectionner Editer une chaine.
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Parametres avancés
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Paramétres avancés, puis sur la touche Enter / pour y accéder.

Balayage manuel

Appuyez sur [w 1/ [aT pour sélectionner Manual Scan, puis appuyez sur la touche Enter pour accéder au
sous-menu.

Appuyez sur ['W 1/ LAl pour sélectionner Balayage manuel DTV/Balayage manuel ATV.

Balayage manuel DTV
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Balayage manuel
DTV, puis appuyez sur la touche Enter pour valider.

Balayage manuel ATV
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Balayage manuel
ATV, puis appuyez sur la touche Enter pour valider.

22



Mise a jour automatique de la liste des chaines
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Mise a jour automatique de la liste des chaines, puis appuyez sur /

[ » 1 pour sélectionner Activer/Désactiver.

Mise a jour automatique du guide des programmes
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Mise a jour automatique du programme.

Mise a jour automatique du programme
Appuyez sur ['W 1/ LAl pour sélectionner Mise a jour automatique de la liste des chaines, puis appuyez sur /

[ » 1 pour sélectionner Activer/Désactiver.

Sélection des chaines
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Sélection des chaines.

Paramétres du module Cl+
Appuyez sur ['w 1/ L&l pour sélectionner Paramétres du module Cl+ et accéder au menu des paramétres avancés.
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Accessibilité
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Accessibilité, puis appuyez sur la touche Enter pour accéder au
sous-menu.

Couleurs du menu
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Couleurs du menu, puis appuyez sur / [ »1 pour choisir
Sombre/Clair.

Menu a fort contraste
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Menu a fort contraste, puis appuyez sur la touche / £ 1 pour
sélectionner Activer/Désactiver.

Transparence du menu
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Transparence du menu, puis appuyez sur / [ » 1 pour choisir
Désactivée/Moyenne/Elevée.

Sous-titres pour malentendants
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Sous-titres pour malentendants, puis appuyez sur la touche A%2
pour sélectionner Activé/Désactivé.

Type d’audio
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Type d'audio, puis appuyez sur la touche Enter pour accéder au
sous-menu.

Type d’audio

Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner le type d’audio, puis appuyez sur / [ » 1 pour sélectionner
Normal/Audiodescription/

Sous-titres parlés/Tout Audio supplémentaire.

Volume du doublage
Appuyez sur ['¥ 1/ LA pour sélectionner Volume du doublage, puis appuyez sur / L1 pour sélectionner
Activer/Désactiver.

Amélioration des dialogues
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Amélioration des dialogues, puis appuyez sur la touche Enter pour
accéder au sous-menu.
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Systéme
Appuyez sur MENU pour accéder au menu principal.

Appuyez sur / [ » 1 pour sélectionner System dans le menu principal.

1. Appuyez sur ['W 1/ [T pour sélectionner I'option que vous souhaitez régler dans le menu System .
2. Appuyez sur le bouton Enter pour régler le parametre.

3. Aprés avoir terminé votre réglage, appuyez sur le bouton Enter pour enregistrer la valeur choisie et revenir au
menu précédent.

Heure
Appuyez sur ['W 1/ LA pour sélectionner Heure.

Format de I’heure
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner le format de I'heure.
(Options disponibles : 12 heures/24 heures)

Date/heure
Régler la date et I'heure
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner, puis appuyez sur Enter / pour configurer.

Fuseau horaire

Sélectionnez votre fuseau horaire

Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner le fuseau horaire, puis appuyez sur Enter / pour accéder au
sous-menu de configuration.

Heure d’été
Appuyez sur ['% 1/ L& pour sélectionner I'heure d'été.
(Options disponibles : Désactivé/Activé/Synchronisé depuis DTV)
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Parameétres de la minuterie
Appuyez sur ['¥ 1/ LaAT pour sélectionner Paramétres de la minuterie.

Minuteur de mise en veille
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Minuteur de mise en veille.
(Options disponibles : Désactivé/15/30/60/90/120 minutes/défini par I'utilisateur)

Minuterie de mise sous tension
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Minuterie de mise sous tension.

Minuterie de mise hors tension
Appuyez sur ['¥ 1/ LA pour sélectionner Minuterie de mise hors tension.
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Délai de fermeture du menu
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Délai de fermeture du menu.
(Options disponibles : Désactivé/10 s/20 s/30 s/60 s/5 min)

Veille automatique
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Veille automatique.
(Options disponibles : Désactivé/3 h/4 h)

Mise en veille automatique en I’'absence de signal
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Veille automatique en 'absence de signal.
(Options disponibles : Désactivé/15 minutes)

Code PIN du systéme

Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner le code PIN du systéme.

Modifiez le code PIN que vous utilisez pour accéder au controle parental, a la recherche automatique des chaines et
a la réinitialisation des parameétres d’'usine.

Controle parental
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Contrdle parental.
Activez le contréle parental pour empécher les enfants de voir certains programmes.

Langue et pays
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Langue et pays.
Activez le contréle parental pour empécher les enfants de voir certains programmes.

Pays
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Pays, puis appuyez sur ENTER / pour choisir une option.

Langue du menu
Appuyez sur ['" 1/ L& T pour sélectionner la langue du menu, puis appuyez sur ENTER / pour la sélectionner.

Audio primaire
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Audio primaire, puis appuyez sur ENTER / pour choisir une option.

Audio secondaire
Appuyez sur ['W 1/ LaTpour sélectionner Audio secondaire, puis appuyez sur ENTER / pour choisir une option.

Sous-titrage principal
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner le sous-titrage principal, puis appuyez sur ENTER / pour le
sélectionner.

Sous-titrage secondaire
Appuyez sur ['¥ 1/ LaT pour sélectionner le sous-titrage secondaire, puis appuyez sur ENTER / pour le
sélectionner.
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Télétexte numérique
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Télétexte numérique.
(Options disponibles : Europe de I'Ouest/Europe de I'Est/Russe/Arabe/Persan/Grec)

Parametres de I’application
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Paramétres d’application.

Partage de contenu

Appuyez sur [% 1/ [al pour sélectionner Partage de contenu, puis appuyez sur / [ »1 pour sélectionner
Activé/Désactivé.

Hbb TV

Appuyez sur ['W 1/ L& T pour sélectionner Hbb TV, puis appuyez sur / [ » 1 pour sélectionner Activé/Désactivé.

Vider le cache
Appuyez sur [w 1 /LAl pour sélectionner Vider le cache, puis appuyez sur ENTER / pour accéder au
sous-menu.

Supprimer les cookies

Appuyez sur ['W 1/ LA pour sélectionner Supprimer les cookies, puis appuyez sur ENTER / pour accéder au

sous-menu.

Pas de suivi

Appuyez sur ['w 1/ La T pour sélectionner Pas de suivi, puis appuyez sur ENTER / pour accéder au sous-menu.
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Prime Video

Appuyez sur ['¥ 1/ LT pour sélectionner Prime Video, puis appuyez sur ENTER / pour valider.
Netflix

Appuyez sur ['W 1/ LA pour sélectionner Netflix, puis appuyez sur ENTER / pour valider.
HDMI & CEC

Appuyez sur [w 1/ LAl pour sélectionner HDMI & CEC, puis appuyez sur la touche ENTER pour accéder au
sous-menu et choisir une option

Appuyez sur le bouton W / & pour sélectionner Controle CEC/Arrét automatique de I'appareil/Mise en marche
automatique de I'appareil/

Mise sous tension TV automatique/Listes des périphériques CEC.

Remarque : Toutes les options sont disponibles uniquement lorsque la commande CEC sélectionne On.

Contréole CEC

Appuyez sur [W1 / [AT pour sélectionner Contréle CEC, puis appuyez sur / [»1 pour sélectionner
Activé/Désactive.

Les termes suivants ne sont disponibles que lorsque « Activé » est sélectionné dans Contréle CEC.

Arrét automatique de I’appareil
Appuyez sur [ 1/ [al pour sélectionner Arrét de I'appareil, puis appuyez sur / [ 1 pour sélectionner
Activé/Désactiveé.

Mise en marche automatique de I'appareil
Appuyez sur ['¥ 1/ [al pour sélectionner Mise en marche automatique de I'appareil, puis appuyez sur la touche
/ [ 1 pour sélectionner Activé/Désactivé.

Mise en marche automatique du téléviseur
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Mise en marche automatique du téléviseur, puis appuyez sur la touche
/ [ 1 pour sélectionner Activé/Désactivé.

Listes de dispositifs CEC
Appuyez sur ['w 1/ LAl pour sélectionner Listes de périphériques CEC, puis appuyez sur la touche ENTER pour
accéder au sous-menu.
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Mode d’utilisation
Appuyez sur ['w 1/ LaT pour sélectionner le mode d'utilisation, puis appuyez sur ENTER / pour sélectionner
Mode Maison/Mode Boutique.

Parameétres avancés
Appuyez sur ['® 1/LaT pour sélectionner Paramétres avancés, puis appuyez sur ENTER / pour accéder au
sous-menu

Nom du téléviseur
Appuyez sur ['w 1/La T pour sélectionner Nom TV, puis appuyez sur ENTER / pour configurer le nom de votre
téléviseur.

Indicateur d'alimentation
Appuyez sur ['" 1/ [T pour sélectionner Indicateur d’alimentation, puis appuyez sur / [ » X pour sélectionner
Activé/Désactivé.

Economiseur d’écran

Appuyez sur ['w 1/ L&l pour sélectionner Economiseur d’écran, puis appuyez sur ENTER / pour accéder au
sous-menu.

(Options disponibles : Aucun/5 minutes/10 minutes/20 minutes)

Noms des sources d'entrée
Appuyez sur ['w 1/ LaTpour sélectionner Noms des sources d'entrée, puis appuyez sur ENTER / pour entrer.
(Options disponibles : TV / AV / HDMI 1 / HDMI 2 / HDMI 3)

Notifications
Appuyez sur [w 1 / LAl pour sélectionner Notifications, puis appuyez sur ENTER / pour accéder au
sous-menu et choisir une option.

Visualisation améliorée
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Visualisation améliorée, puis appuyez sur la touche ENTER / pour
accéder au sous-menu et choisir une option.

Assistant de configuration
Appuyez sur ['w 1/ L& T pour sélectionner Assistant de configuration, puis appuyez sur la touche ENTER / pour
choisir une option.

Mise en marche rapide
Appuyez sur ['W 1/ LAl pour sélectionner Mise en marche rapide, puis appuyez sur / [ » 1 pour sélectionner
Activé/Désactivé.

Mode de mise en marche
Appuyez sur ['¥ 1/LaT pour sélectionner Mode de mise en marche, puis appuyez sur ENTER / pour choisir
une option.
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Support
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Support, puis appuyez sur ENTER / pour accéder au sous-menu.

Informations systéme

Afficher les informations du systeme

Appuyez sur ['W 1/ LAl pour sélectionner Informations systéme, puis appuyez sur ENTER / pour accéder au
sous-menu.

Auto-diagnostic

Effectuer un auto-diagnostic pour tester le son, I'image et les connexions.

Appuyez sur [ 1/ [LAT pour sélectionner Auto-diagnostic, puis appuyez sur ENTER / pour accéder au
sous-menu.

Manuel électronique
Appuyez sur ['w 1/ LaT pour sélectionner Manuel électronique, puis appuyez sur ENTER / pour accéder au
sous-menu.

Mise a jour du systéme

Configurez votre téléviseur pour recevoir le firmware le plus récent.

Appuyez sur ['w 1/ LaTpour sélectionner Mise & jour du systéme, puis appuyez sur ENTER / pour accéder au
sous-menu.

Avis de non-responsabilité et confidentialité

Cliquez pour lire les détails de la clause de non-responsabilité.

Appuyez sur ['W 1/ LAl pour sélectionner Avis de non-responsabilité et confidentialité, puis appuyez sur ENTER /
pour accéder au sous-menu.

Téléchargement de 'application mobile
Appuyez sur ['W 1/ [.a T pour sélectionner Téléchargement de I'application mobile, puis appuyez sur ENTER /
pour accéder au sous-menu.

Restaurer les paramétres d’usine par défaut
Appuyez sur ['w 1/ LAl pour sélectionner Restaurer les paramétres d’usine par défaut, puis appuyez sur la touche
ENTER / pour accéder au sous-menu et choisir une option.
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Appuyez sur le bouton MENU pour réafficher le menu, puis appuyez sur ['¥ 1/ L& T pour choisir une option.

Liste des chaines
Appuyez sur ['® 1/ LAl pour sélectionner Liste des chaines, puis appuyez sur la touche ENTER pour accéder au
sous-menu.

Sous-titres
Appuyez sur ['w 1/ L&l pour sélectionner Sous-titres, puis appuyez sur ['¥ 1/ LA 1 pour sélectionner Arrét/Marche.

Audio uniquement
Appuyez sur [Ww1 / [al pour sélectionner Audio uniquement. Appuyez sur le bouton OK pour accéder au
sous-menu.

Parameétres
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Paramétres. Appuyez sur le bouton OK pour accéder au sous-menu.
Veuillez-vous référer a la page d’accueil-partie Paramétres
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Guide
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Guide, puis appuyez sur la touche ENTER pour accéder au sous-menu.

Sous-titres
Appuyez sur ['W 1/ LaT pour sélectionner Sous-titres, puis appuyez sur [ 1/ [LaT pour sélectionner Arrét/Marche.

Audio uniquement
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Audio uniquement. Appuyez sur le bouton OK pour accéder au
sous-menu.

Parameétres

Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Paramétres. Appuyez sur le bouton OK pour accéder au sous-menu.
Veuillez-vous référer a la page d’accueil-partie Paramétres
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Média
Appuyez sur [w1/[al/ / [ »1 pour sélectionner Média sur la page d’accueil ou appuyez sur la touche
de la télécommande, puis appuyez sur la touche OK pour accéder au Media Center.

Vidéo

Appuyez sur LW 1 / LAl pour sélectionner Vidéo ou Tout, puis appuyez sur [w 1 / [al / / [»1 pour
sélectionner Films.

Appuyez sur le bouton Menu pour afficher les options de réglage sur le coté gauche.

Mode de zoom
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Mode de zoom, puis appuyez sur la touche OK pour choisir une option.
(Options disponibles : Ajusté/Plein écran/Taille originale)

Rotation
Appuyez sur ['¥ 1/ LA pour sélectionner Rotation, puis appuyez sur la touche OK pour choisir une option.

(Options disponibles : 90° a droite/90° & gauche)

Audio uniquement
Appuyez sur ['w 1/ L&l pour sélectionner Audio uniquement, puis appuyez sur la touche OK pour choisir une option
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Mode de répétition

Appuyez sur ['w 1/ [LaT pour sélectionner Mode de répétition, puis appuyez sur la touche OK pour choisir une
option.

(Options disponibles : Pas de répétition/Répéter actuel/Répéter tous)

Position de démarrage du playback
Appuyez sur ['W 1/ L&l pour sélectionner la position de démarrage du playback, puis appuyez sur la touche OK pour
choisir une option.

Informations
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Informations, puis appuyez sur la touche OK pour afficher.

Liste de lecture
Appuyez sur ['" 1/ LAl pour sélectionner Liste de lecture, puis appuyez sur la touche OK pour afficher toutes les
vidéos disponibles.

Audio uniquement
Appuyez sur ['W 1/ L&l pour sélectionner Audio uniquement, puis appuyez sur la touche OK pour choisir une option.

Audio
Appuyez sur L% 1/ L&l pour sélectionner Audio ou Tout, puis appuyez sur [w 1/ [al/ / [»1pour
sélectionner Musique.

Informations
Appuyez sur ['% 1/ L&l pour sélectionner Informations, puis appuyez sur la touche OK pour afficher.

Liste de lecture

Appuyez sur ['¥ 1/ [a 1 pour sélectionner Liste de lecture, puis appuyez sur la touche OK pour afficher toutes les
vidéos disponibles.

(Options disponibles : Pause/Répéter tous/Editer)

Audio uniquement
Appuyez sur ['¥ 1/[.a 1 pour sélectionner Audio uniquement, puis appuyez sur la touche OK pour choisir une option

35



Image

Appuyez sur ['w 1/ LAl pour sélectionner Image ou Tout, puis appuyez sur [w 1/ [al / / E»1 pour
sélectionner Image.

Mode de zoom
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Mode de zoom, puis appuyez sur la touche OK pour choisir une option.
(Options disponibles : Ajustement/taille d’origine)

Mode de répétition

Appuyez sur [ 1/ LAl pour sélectionner Mode de répétition, puis appuyez sur la touche OK pour choisir une
option.

(Options disponibles : Pas de répétition/Répéter tous)

Intervalle
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Intervalle, puis appuyez sur la touche OK pour choisir une option.
(Options disponibles : 5s/ 10 s/ 20 s)

Informations
Appuyez sur ['¥ 1/ LAl pour sélectionner Informations, puis appuyez sur la touche OK pour afficher.

Liste de lecture

Appuyez sur ['® 1/ LAl pour sélectionner Liste de lecture, puis appuyez sur la touche OK pour afficher toutes les
images disponibles.
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Dépannage

Dépannage

L'appareil ne s'allume
pas

Vérifiez si le cordon d’alimentation du téléviseur est branché ou non. S'il n’y a toujours
pas de courant, débranchez la fiche et rebranchez-la aprés 60 secondes. Puis rallumez
la télévision.

Le signal n’est pas
bien regu.

e Ceci peut causer une double image ou un effet de simulacre si un grand batiment ou
une montagne élevée se trouve prés du téléviseur. Vous pouvez ajuster
manuellement I'effet d’'image : consultez les instructions de réglage du vernier ou
changez la direction de I'antenne externe.

Si vous utilisez I'antenne intérieure, dans certaines circonstances, la réception sera
plus difficile. Vous pouvez donc changer la direction de I'antenne pour ajuster I'effet de
image. Si vous ne pouvez pas modifier I'effet de réception de I'image, vous devez
utiliser une antenne externe.

Aucune image visible

Vérifiez que I'antenne a I'arriére du téléviseur est bien connectée.
Essayez de sélectionner d’autres chaines et vérifiez si le probléme persiste ou non

L'image est visible
mais sans le son

Augmentez le volume.
Vérifiez si le téléviseur ne se trouve pas en mode muet, et appuyez sur le bouton muet
pour que le son reprenne.

Le son fonctionne,
mais erreur de
couleur ou pas
d’'image

o Augmentez le contraste et la luminosité.

Image et bruit de
« neige » (bruit blanc)

e Vérifiez si 'antenne a I'arriére du téléviseur est connectée ou non.

Ligne brisée
horizontale

o Un aspirateur ou un séche-cheveux interfére peut-étre avec I'appareil, veuillez
éteindre I'appareil concerné.

Image ou double
simulacre. Le
téléviseur ne répond
pas aux signaux de la
télécommande

o L’emplacement de I'antenne n’est peut-étre pas bon. L'utilisation de I'antenne a
faisceau haut permet d’améliorer la qualité de I'image affichée.

e Actionnez la télécommande directement en face du capteur du téléviseur. Sile
téléviseur ne répond toujours pas, vérifiez si la télécommande se trouve toujours
emballée dans son sac plastique et si I'enlever résout le probleme. Vérifiez si les piles
sont bien mises. Changez les piles.

o Le téléviseur passe en mode veille (standby) si la télécommande ne répond pas dans
les minutes qui suivent.

Pas d'entrée vidéo

e Vérifiez si le cable d’affichage est correctement raccordé a la prise VGA.

(mode PC) o Vérifiez si le cable d’affichage n’est pas tordu.

Scintillement vertical [® Entrez dans le menu principal. Utilisez le régulateur d’horloge pour le bruit de

(mode PC) I'affichage vidéo afin d’éliminer la ligne verticale.

Déchirure horizontale [® Réglez le son audio horizontal dans le menu principal pour faire disparaitre la ligne de
(mode PC) déchirure horizontale.

L'écran est trop
lumineux ou trop
sombre (mode PC)

® Réglez le taux de contraste ou la luminosité dans le menu principal.

La fonction PC ne
répond pas

e Vcérifiez le réglage de I'ordinateur dans I'état de la résolution d’affichage compatible

Arrachage du cable
de connexion RCA

e Veuillez utiliser un cable de connexion de bonne qualité.

Le probleme persiste

o Débranchez le cable d’alimentation et attendez 30 secondes, puis rebranchez-le. Si
vous rencontrez un probléme avec notre téléviseur, ne le réparez pas vous-méme,
contactez notre support technique.

L'image sera visible et la luminosité diminuera si le téléviseur est en mode Note.

Ne laissez donc pas le téléviseur afficher une image statique pendant trop longtemps. Par exemple le menu ou une méme

image avec une forte différence de rapport luminosité contraste pendant trop longtemps.

Remarque : L’écran du téléviseur est construit avec une technologie de trés haute précision, ce qui vous permet d’obtenir
des détails d’'image fins et des couleurs vives. Occasionnellement, quelques pixels non actifs peuvent apparaitre a I'écran

sous la forme d’un point fixe de couleur rouge, verte, bleue ou blanche. Veuillez noter que cela n’affecte pas la
performance du produit.
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SALORA

LED-TV

BEDIENUNGSANLEITUNG

MODEL:24CBJ700

WICHTIGER HINWEIS

Lesen Sie diese Anleitung unbedingt aufmerksam durch,
bevor Sie den Fernseher installieren und verwenden.
Bewahren Sie diese Anleitung auf, sodass Sie diese
spater zurate ziehen kdnnen.
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Warnungen und Vorsichtsmainahmen

C Warnungen und VorsichtsmaRBnahmen )

Das Blitzsymbol mit Pfeilspitze in einem
gleichseitigen Dreieck weist den

Benutzer auf das Vorhandensein nicht
isolierter ,gefahrlicher Spannung”im
Stromschlaggefahr, i A\ Produktgeh&use hin, die méglicherweise

Nicht 6ffnen. stark genug ist, um einen elektrischen
Schlag zu verursachen, der fur Menschen
Warnung: Um Gefahren durch Stromschlige vorzubeugen, geféhrlich sein kann.
diirfen Sie die Abdeckung (oder Riickwand) nicht entfernen. . N

y . . . Das Ausrufezeichen in einem
Im Inneren befinden sich keine vom Benutzer wartbaren Teile. N " N
Die Wartungsarbeiten sind ausschlieRlich qualifizierten gleichseitigen pre'?CK mach.t den
Fachleuten vorbehalten. Benutzer auf wichtige Anweisungen fiir
Bedienung und Wartung (Reparaturen) in
den Dokumenten aufmerksam, die
gemeinsam mit dem Gerét geliefert
werden.

WARNUNG: DIESES GERAT DARF WEDER REGEN NOCH ANDERER FEUCHTIGKEIT AUSGESETZT
WERDEN. ANDERNFALLS BESTEHT FEUER- ODER STROMSCHLAGGEFAHR.

VORSICHT: BEACHTEN SIE zU IHRER EIGENEN SICHERHEIT UNBEDINGT DIE FOLGENDEN
RICHTLINIEN, WENN SIE DIESES GERAT VERWENDEN.

1.Verwenden Sie das Gerat nur mit der auf dem Gerat angegebenen Spannungsquelle.

2. Achten Sie darauf, dass Sie den Stecker und das Anschlusskabel nicht beschadigen.

3. Stellen Sie sicher, dass Sie das Gerat immer richtig installieren und stellen Sie das Geréat niemals an Orten
auf, an denen keine gute Liftung gewahrleistet ist.

4.Achten Sie darauf, dass niemals Gegenstdnde oder Flussigkeiten in die Offnungen im Gehé&use
eindringen.

5. Bei einer Stoérung ziehen Sie den Stecker des Gerats aus der Steckdose und schalten Sie einen
Servicetechniker ein. Versuchen Sie nicht, das Gerat selbst zu reparieren, und entfernen Sie niemals die
hintere Abdeckung.

Wenn Sie dieses Fernsehset Uber einen langeren Zeitraum nicht verwenden, sollten Sie aus
Sicherheitsgriinden den Stecker aus der Steckdose ziehen und auch den Antennenstecker herausziehen.

Zur Verhinderung von Stromschlégen dirfen Sie den Stromstecker nicht mit einem Verlangerungskabel,
einer Steckdosenleiste oder einer anderen Steckdose verwenden, bei der der Stecker nicht vollstandig
eingesteckt werden kann.

Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu warten.

Vorsicht:

Offnen Sie niemals das Gehause des Fernsehers; andernfalls besteht
Stromschlaggefahr.

Im Inneren befinden sich keine vom Benutzer wartbaren Teile.
Wenden Sie sich bei erforderlichen Reparaturen an qualifizierte
Kundendienstmitarbeiter.




Wichtige Hinweise zur Sicherheit
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C Wichtige Hinweise zur Sicherheit >

Lesen Sie diese Anweisungen durch.

Bewahren Sie diese Anleitung gut auf.

Beachten Sie alle Warnhinweise.

Befolgen Sie alle Anweisungen.

Verwenden Sie dieses Gerat nicht in der Ndhe von Wasser.

Reinigen Sie es nur mit einem trockenen Tuch.

Blockieren Sie keine Luftungsoffnungen. Die Liftung darf nicht durch das Abdecken von
Luftungsoéffnungen mit Gegensténden wie Zeitungen, Tischdecken, Vorhdngen usw. behindert werden.
Um eine ausreichende Liftung zu gewéhrleisten, muss immer ein Raum von mindestens 5 cm rund um
das Gerét frei sein.

Installieren Sie das Gerat nicht in der Nahe von Warmequellen wie Heizkérpern, Heizliiftern, Ofen oder
anderen Geraten (einschlieRlich Verstérkern), die Warme erzeugen. Auf das Gerét oder in die Nahe des
Gerats durfen keine offenen Flammen wie brennende Kerzen gestellt werden.

Verlegen Sie das Stromkabel so, dass nicht darauf getreten und es nicht eingequetscht wird; die groRte
Gefahr besteht beim Stecker, an den Anschlussbuchsen und an der Stelle, an der das Kabel aus dem
Gerat kommt.

Verwenden Sie nur die vom Hersteller angegebenen
Zusatzgeréate/Zubehorteile. ‘
Verwenden Sie das Gerat nur mit dem vom Hersteller angegebenen oder mit P9

dem Gerat zusammen verkauften Wagen, Stander, Stativ, Trager oder Tisch.

Wenn ein Wagen verwendet wird, missen Sie beim Umstellen der

Kombination aus Wagen und Gerat besonders vorsichtig sein, um

Verletzungen durch Umkippen vorzubeugen.

Ziehen Sie wéhrend eines Gewitters oder wenn das Gerét langere Zeit nicht

verwendet wird, den Netzstecker aus der Steckdose.

Alle Wartungsarbeiten sind ausschlieBlich qualifizierten Fachleuten vorbehalten. Reparaturen sind
erforderlich, wenn das Gerat in irgendeiner Weise beschéadigt wurde, zum Beispiel, wenn das Netzkabel
oder der Stecker beschadigt wurde, Flissigkeit darliber geschuttet wurde oder Gegenstéande in das
Gerat gefallen sind, bzw. wenn das Gerat Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt war, nicht normal
funktioniert oder heruntergefallen ist.

Dieses Gerat muss vor Tropf- und Spritzwasser geschitzt werden, und es diirfen keine mit Flissigkeiten
gefullten Gegenstande, z. B. Vasen, auf das Gerét gestellt werden.

Stellen Sie den Fernseher auf einen stabilen und ebenen Untergrund. Andernfalls kann der Fernseher
umfallen und Verletzungen verursachen.

Lassen Sie junge Kinder niemals rundum den Fernseher oder auf dem Fernseher spielen. Hangen Sie
sich nicht an das Gerat. Andernfalls kann der Fernseher umfallen und Verletzungen verursachen.
Lassen Sie junge Kinder nach dem Auspacken niemals mit der Plastiktute spielen, in der der Fernseher
verpackt war. Andernfalls besteht Erstickungsgefahr, die zum Tod fuhren kann.

Achten Sie darauf, dass Sie das Gerat immer richtig installieren und stellen Sie das Gerét niemals an
Orten auf, an denen keine gute Liftung gewahrleistet ist. Wenn Sie dieses Gerat installieren, sind die
empfohlenen Absténde zwischen dem Set und der Wand einzuhalten; dies gilt auch bei der Verwendung
in einem engen geschlossenen Raum oder Mobelstiick. Halten Sie die Richtlinien zum angegeben
minimalen Abstand ein, um einen sicheren Betrieb zu gewahrleisten.



Wichtige Hinweise zur Sicherheit

19) VorsichtsmaRnahmen bei der Installation

— Kippen Sie das Gerét nicht nach links oder rechts oder nach hinten.

— Stellen Sie sicher, dass das Kabel so verlegt ist, dass niemand daruber stolpern
kann.

— Wahrend des Betriebs erzeugt das Gerat etwas Warme. Stellen Sie sicher, dass
rund um das Gerat genug freier Raum vorhanden ist, um eine angemessene
Kihlung zu erméglichen.

— Nehmen Sie das Gerat zu zweit und so aus der Verpackung, dass der Bildschirm von
lhrem Koérper abgewendet ist. Andernfalls kann die Vorderseite des Geréts durch
lhre Kleidung (wie eine Girtelschlaufe oder einen Knopf) zerkratzt werden. Halten
Sie das Geréat auch so fest, wenn Sie es an einen anderen Ort umstellen.

Dieses Gerat muss an eine Netzsteckdose mit geerdetem Schutzleiter (Schuko-Steckdose)

angeschlossen werden.

Sorgen Sie fiir ausreichend Platz zum Einstecken und Herausziehen des Steckers. Stellen Sie das Gerat

moglichst nahe bei der Steckdose auf. Die Hauptspannungsversorgung fir dieses Geréat wird Uber das

Einstecken oder Herausziehen des Steckers geregelt. Das tatsédchliche Herausziehen des Steckers ist

die einzige Methode, um das Geréat komplett von der Netzspannung zu trennen.

Batterien diirfen keiner ibermagigen Hitze (z. B. durch Sonnenstrahlen, Feuer usw.) ausgesetzt werden.

Wenn dieses Gerat an eine Wandsteckdose angeschlossen ist, steht es immer im Stand-by-Stand, auch

wenn keine LED-Lampen leuchten. Um das Geréat komplett auszuschalten, missen Sie den Stecker aus

der Steckdose ziehen.

Ein beschéadigtes Netzkabel muss, bevor das Gerét erneut verwendet wird, durch den Hersteller, seinen

Kundendienst oder ahnlich qualifizierte Personen ersetzt werden, um Gefahren vorzubeugen.

Stellen Sie den Fernseher nur auf ein Mébelstiick, das das Gewicht des Fernsehers tragen kann. Achten

Sie darauf, dass die Seiten des Fernsehers nicht Gber dieses Mébel hinausragen.

Stellen Sie den Fernseher nicht auf hohe Mébel (wie Schranke oder Blicherregale), ohne sowohl das

Mébel als auch den Fernseher fest an der Wand zu verankern oder fir eine andere ausreichend sichere

Befestigung/Unterstiitzung zu sorgen.

Stellen Sie den Fernseher nicht auf eine Decke oder andere Materialien, die zwischen den Fernseher

und das Mé&bel gelegt werden.

28) Der Netzstecker wird als Trennvorrichtung verwendet; diese Trennvorrichtung muss immer gut

zugéanglich sein.

WICHTIGE INFORMATIONEN

Fernseher, die nicht stabil genug aufgestellt werden, kénnen umfallen und stellen damit eine potenzielle

Gefahrenquelle dar. Um Verletzungen (insbesondere bei Kindern) vorzubeugen, sollten Sie die folgenden

einfachen VorsichtsmaRRnahmen ergreifen:

e Stellen Sie den Fernseher ausschlieRlich auf ein Mébelstiick, auf dem er sicher stehen kann.

e Verwenden Sie nur einen Schrank oder einen Sténder/Ful}, der vom Hersteller des Fernsehers empfohlen

wurde.

Vergewissern Sie sich, dass der Fernseher nicht tber die Kanten des Mé&belstiicks hinausragt.

e Stellen Sie den Fernseher nicht auf hohe Mébel (wie Schrénke oder Biicherregale), ohne sowohl das
Mébel als auch den Fernseher sicher zu befestigen/zu unterstutzen.

e Legen Sie niemals eine Decke oder andere Materialien zwischen den Fernseher und das Mé&bel, auf dem

er steht.

Kinder durfen nicht auf Mobel klettern, um den Fernseher oder seine Bedienelemente zu bedienen.
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Verwendung der Fernbedienung

( Verwendung der Fernbedienung )

Einlegen der Batterien

1. Offnen Sie die Abdeckung des Batteriefachs auf der Riickseite der Fernbedienung, indem Sie diese in
Richtung des Pfeils (siehe Abbildung 1 unten) schieben.

2. Legen Sie zwei AAA-Alkalibatterien in das Fach.

3. Bringen Sie die Abdeckung wieder an.

VorsichtsmaRnahmen

Vergewissern Sie sich, dass sich kein Hindernis
zwischen der Fernbedienung und dem
Fernsehset befindet.

Halten  Sie die  Fernbedienung  von
Warmequellen und feuchten Bereichen fern, um
eine effektive Leistung der Fernbedienung zu
gewahrleisten.

Da starkes Licht die Signale stéren kann,
begeben Sie sich daher an eine andere Stelle,
um die Fernbedienung zu betatigen, wenn sich
der Fernseher nicht erwartungsgemaR ein- oder
ausschalten lasst.

Kontrollieren Sie, ob die zwei 1,5 V
AAA-Alkalibatterien richtig eingelegt sind.




Tasten zur Ansteuerung des Fernsehers und Terminalschnittstelle

C Tasten zur Ansteuerung des Fernsehers und Terminalschnittstelle )

Tasten zur Ansteuerung des Fernsehers

Hinweis: Das folgende Schema dient nur zu Erlduterungszwecken. Bei den verschiedenen Modellen kénnen
sich die Tasten an anderen Stellen befinden oder anders angeordnet sein.

‘ VOL+ VOL - CH+ CH- MENU SOURCE d) ‘

(l) : Ein-/Ausschalten des Geréts.

SOURCE (QUELLE): Auswahl des externen Signaleingangs.

MENU (MENU): Anzeige des Hauptmeniis und Bestatigung der Auswahl des Menielements.
CH+/-: Auswahl des Kanals.

VOL+/-: Einstellen der Lautstéarke.

Terminalschnittstelle

Hinweis: Unten sehen Sie die verschiedenen Optionen bei der Terminalschnittstelle. Bei den einzelnen

Modellen kénnen sich diese Elemente an anderen Stellen befinden oder anders angeordnet sein.

AV-Eingang

Der externe AV-Signaleingang und
der betreffende rechte/linke
Tonkanal.

EARPHONE

EARPHONE-Ausgang

Wenn ein Kopfhérer eingesteckt
ist,

werden die Lautsprecher
deaktiviert.

(Einige Modelle verfiigen nicht
ber diese Schnittstelle)

HDMI-Eingang
Digitaler Signaleingang tber einen|
HDMI-Videoanschluss.

¥

[=
[Z]
w

USB-Eingang

Hier kann ein USB-Geréat zum
Abspielen von Media-Dateien
angeschlossen werden.

ANT 750

ANT 75

Zum AnschlieBen des
Antennen-/Kabel-TV-Eingangs
(75/VHF/UHF)

O
RJ45

RJ45
Der Anschluss fur das Internet.

Q
<
(2]
>

(©)

VGA-Eingang
Analoger Signaleingang fir einen
PC.

PC AUDIO INPUT

AUDIO-EINGANG
VGA-Eingang und Audio-Eingang,
wenn VGA-Signal verwendet wird

(©)
COAXIAL

KOAXIAL

Zum AnschlieBen des
SPDIF-Empfangers.

(Einige Modelle verfiigen nicht
Uber diese Schnittstelle)




Fernbedienung

Fernbedienung )

CH.LIST

i

N

TEXT SUBTITLE

FREE

-

SALORA

HINWEIS:
@ Alle Abbildungen in dieser Anleitung sind Beispiele und dienen lediglich als Referenz. Die Abbildungen bei
Ihrem tatséchlichen Produkt kénnen abweichen.

NETZTASTE ( d)): Zum Ein- bzw. Ausschalten des Fernsehers.

INPUT: Anzeigen des Menus zur Auswahl der Eingangsquelle.

ZIFFERNTASTEN: Driicken Sie, wahrend Sie fernsehen, eine der Tasten 0-9, um direkt
einen Fernsehsender auszuwahlen.

GUIDE: Zum Aufrufen des elektronischen Fernsehprogramms.

CH.LIST: Zugang zur Programmliste.

ROT/GRUN/GELB/BLAU: Zur Verwendung von Add-on-Funktionen im OSD-Mend.
MENU(E): Fir den Zugang zum Hauptmendi.

wi: Abspielen oder Unterbrechen von Media-Dateien.

Pfeile (</>/ ./ ): Mithilfe der vier Pfeiltasten kénnen verschiedene Elemente im
Fernseher-Menu hervorgehoben werden

oder der Wert kann geandert werden.

OK: Taste fur Eingabe und Bestatigung.

((—')): Zurtick zum vorherigen Sender.

EXIT: Verlassen des aktuellen Menus oder der aktuellen Funktion.

VOL+ oder VOL-: Erhéhen oder Reduzieren der Lautstérke.

HOME(@'): Driicken, um die Startseite (Home Page) zu 6ffnen.

STUMM (&): Den Fernsehton stummschalten oder wieder einschalten.

CH.~ oder CH: Durchlaufen der aktuellen Senderliste (nach oben oder nach unten).
TEXT: Wechsel in den Teletext-Modus.

SUBTITLE: Driicken, um Untertitel zu aktivieren oder zu deaktivieren.

INFO: Zum Anzeigen von aktuellen Programminformationen auf dem Bildschirm.
APP: Schneller Zugang zur betreffenden App.

: Kundenspezifische Taste zum schnellen Offnen von Eingangsquellen oder Apps.
EP: Schnellzugriffstasten fur Apps.
MEDIA: Umschalten in den Medienmodus.
BROWSER: Offnen des BROWSERS.



< Erstinstallation >

Bitte gehen Sie so vor, wie unter , Tipps fur die erste Einrichtung® beschrieben ist.
Driicken Sie die Taste ['w1/ [ 4], um die Sprache auszuwéhlen, und wahlen Sie dann TV-Modus aus.

Nachdem Sie die Sprache eingestellt haben, kénnen Sie zur Seite fir das Einrichten des Internets wechseln. Bitte
bestatigen Sie die Auswahl und verbinden Sie den Fernseher mit dem Internet.
Wahlen Sie das gewiinschte Land aus, bestatigen Sie die Auswahl und 6ffnen Sie die nachste Seite.



Driicken Sie die Taste ['¥1/[ 4], um den/die dazugehérigen Datenschutzhinweis/Allgemeinen
Geschaftsbedingungen auszuwahlen und zu lesen, und driicken Sie OK, um mit dem n&chsten Schritt
weiterzumachen.



Melden Sie sich mit lhrem VIDDA-Konto an.
Wenn Sie noch kein Konto haben, erstellen Sie dieses erst und melden sich dann an.

Wahlen Sie NETFLIX oder wechseln Sie zu ,Smart TV*.

Stellen Sie sicher, dass das Gerat eine Verbindung hergestellt hat, und driicken Sie
dann [w]l/[al/ /L »1, um die primére Eingangsquelle auszuwahlen.



C HOME

Wenn die erste Einrichtung abgeschlossen ist, kénnen Sie in den Bildschirm HOME wechseln.

Driicken Sie die Taste MENU, um den Bildschirm HOME auszuwahlen.

Driicken Sie zur Auswahl die Taste [w1/[al/ /I,

Eingénge: Symbol zur Auswahl einer Eingangsquelle.

Einstellungen: Hier kdnnen verschiedene Einstellungen konfiguriert werden.
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Eingang

< Eingang

Driicken Sie die Taste [ W1/ a1 um das Menu Eingange auszuwahlen.
Driicken Sie zur Auswahl die Taste [¥1/[al/ S 2 ¢

Driicken Sie ENTER , um den markierten Eingang auszuwéhlen.

Driicken Sie OK, um in das Menii Einstellungen zu wechseln.

11



Bild

Driicken Sie , um in das Hauptmenii zu wechseln; driicken Sie ['¥ 1/ , um das Men Bild auszuwahlen.
1. Driicken Sie die Taste [w 1/ , um die Option auszuwahlen, die Sie im Ment PICTURE anpassen méchten.
2. Driicken Sie die Taste ENTER, um die Einstellung anzupassen.

3. Nachdem Sie die Einstellung angepasst haben, driicken Sie die Taste ENTER, um die neue Einstellung zu
speichern und zum vorherigen Ment zuriickzukehren.

Bildmodus
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [ a1 um Plcture Mode auszuwahlen; driicken Sie dann['w 1/ [A]18& ENTER, um eine
Option auszuwéhlen.

(Auswahlméglichkeiten: Standard/Film Tag/Film Nacht/Dynamisch/Sport).

Die ist der Standardmodus, mit dem Benutzer unter normalen Lichtbedingungen

Standard hochwertige Bilder erleben kénnen.
In diesem Modus werden Kontrast, Farbe und Bildscharfe verbessert, um die Farben
Film Tag lebendiger zu machen.
In diesem Modus werden Kontrast, Farbe und Bildschérfe reduziert, so dass das Bild einen
Film Nacht weicheren Eindruck macht.
Dynamisch In diesem Modus werden Kontrast, Farbe und Bildschérfe verbessert, so dass die Farben
des Bildes dynamisch ausgeglichen werden.
Sport Dieser Modus ist optimal fiir das Anschauen von Sportvideos geeignet.

Bildseitenverhaltnis

Passen Sie das Seitenverhéltnis an oder vergréftern Sie lhr Bild.

Driicken Sie die Taste ¥ / &, um Bildseitenverhéltnis auszuwahlen.

Driicken Sie die Taste €/ P, um Automatisch/16:9/4:3/Panorama/Film Zoom/Direkt auszuwahlen.

Spielemodus
Driicken Sie [ 1/ [.& 1, um eine Option auszuwéhlen, und driicken Sie dann / , um Ein/Aus auszuwahlen.

Einstellungen im Bildmodus

Driicken Sie [w 1 / [al, um eine Option auszuwahlen, und driicken Sie & ENTER, um die Auswahl zu
bestatigen.

12



Bildeinstellungen anwenden

In diesem Meni kénnen Sie einstellen, ob der aktuelle Bildmodus auf alle Quellen oder nur auf die aktuelle Quelle
angewendet werden soll.

Driicken Sie ['¥ 1/ Lal um eine Option auszuwahlen, und driicken Sie & ENTER, um die Auswahl zu
bestatigen.

(AuswahIimdglichkeiten: Alle Quellen/Aktuelle Quelle)

Hintergrundbeleuchtung/Helligkeit/Kontrast/Farbsattigung/Schérfe
Driicken Sie [w 1/ LAl um eine Option auszuwahlen, und driicken Sie [ 1/ [ ® 1 um zu dieser Option zu
wechseln.

Stellen Sie die Hintergrundbeleuchtung bei dem Bild
(heller oder dunkler) ein. (Auswahlméglichkeiten:
Hintergrundbeleuchtung Aus/Schwach/Stark)

Helligkeit Stellen Sie die Helligkeit bei dem Bild ein.
Kontrast Stellen Sie den Kontrast bei dem Bild ein.
Farbsattigung Stellen Sie die Farbdichte bei dem Bild ein.
Schérfe Stellen Sie die Rander bei dem Bild scharfer oder

weniger scharf ein.
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Farb-Tuner
Stellen Sie Farbton, Sattigung und Helligkeit bei den Farbeinstellungen ein.

Driicken Sie die Taste / [La], um die Option Farb-Tuner auszuwéhlen.
Driicken Sie die Taste / E®»1 um in das Untermeni zu gelangen und die Einstellungen anzupassen.
WeiBabgleich

Stellen Sie die Intensitat der Rot-, Griin- und Blauténe ein, um die Farbténe in allen angezeigten Bildern anzupassen.
Driicken Sie die Taste [¥ 1/ [ a1, um die Option WeiRabgleich auszuwahlen.
Driicken Sie die Taste [« 1/ , um zu dieser Option zu wechseln, und die Einstellungen anzupassen.

Schwarzwert (Nur verfiigbar bei HDMI-Quelle)

In diesem Meni kénnen Sie den HDMI-Signalbereich so einstellen, dass dieser besser auf den Inhalt abgestimmt ist.
Driicken Sie [¥ 1/ [ a1 um Schwarzwert auszuwahlen, und driicken Sie / , um zu dieser Option zu
wechseln.

Gamma-Korrektur
Driicken Sie ['¥ 1/ [ &1 um die Option Gamma-Korrektur auszuwahlen.
Driicken Sie [ 1/ [ ® 1 um eine der Optionen 2.0/2.2/2.4/BT.1886 auszuwahlen.

Gamma-Kalibrierung

In diesem Menu kénnen Sie die Gamma-Kurve anpassen, die Sie ausgewahlt haben.

Driicken Sie ['¥ 1/ [ a1, um die Option Gamma-Kalibrierung auszuwahlen.

Driicken Sie die Taste / , um in das Untermeni zu gelangen und die Einstellungen anzupassen.

Nur RGB-Modus
Driicken Sie L% 1/ [ a1 um den Nur RGB-Modus auszuwahlen.

Driicken Sie / , um Aus/Rot/Gruin/Blau auszuwahlen.

Schwaches Blaulicht

Driicken Sie / L& um die Option Schwaches Blaulicht auszuwzhlen.

Driicken Sie / , um Aus/Schwach/Mittel/Stark/Sehr stark auszuwahlen.
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Ubertastung
Driicken Sie die Taste [ ¥ 1/ [ a1, um die Option Ubertastung auszuwahlen.
Driicken Sie die Taste [ 1/ , um Ein/Aus auszuwahlen.

Aktuellen Modus zuriicksetzen
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [ a1, um die Option Aktuellen Modus zuriicksetzen auszuwéhlen.
Driicken Sie die Taste / E»1, um in das Untermenil zu gelangen.

Ton

Driicken Sie die Taste MENU , um das Hauptmenii anzuzeigen. Driicken Sie die Taste ['w 1/[4] um SOUND im
Hauptmeni auszuwahlen.

1. Driicken Sie die Taste ['w 1/ [aT, um die Option auszuwahlen, die Sie im Menii SOUND anpassen méchten.
2. Driicken Sie die Taste Enter , um die Einstellung anzupassen.

3. Nachdem Sie die Einstellung angepasst haben, driicken Sie die Taste Enter, um die neue Einstellung zu speichern
und zum vorherigen Menu zuriickzukehren.
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Tonmodus
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [AT, um den von Ihnen gewiinschten Tonmodus auszuwahlen.
(Auswahlmdglichkeiten: Standard/Kino/Musik/Sprache/Nachtmodus/Sport.)

Standard Dies ist die Standardeinstellung; dieser Ton ist fiir alle Umgebungen geeignet.

Kino Dieser Modus verstarkt den Surround-Sound-Effekt und hebt tieffrequente Téne von
Subwoofern stérker hervor.

Musik Mit dieser Einstellung wird der Originalton beibehalten. Wird empfohlen fir
Musikprogramme.

Sprache Tiefe und hohe Frequenzen werden gedampft, um die Wiedergabe und Deutlichkeit der
menschlichen Stimme zu verbessern.

Nachtmodus Verbesserung der Wiedergabe und Deutlichkeit der menschlichen Stimme bei einer
niedrigeren Lautstarke.

Sport Optimierter Ton fur das Betrachten eines FuRballspiels/Sportwettkampfes.

Kopfhorer

Driicken Sie die Taste ['W 1/ [al, um die Option Kopfhérer auszuwéhlen. Diese Option ist nur verfiigbar, wenn ein
Kopfhdrer angeschlossen ist.
Die Tonausgabe kann dann tber den Kopfhérer erfolgen.

Einstellungen im Tonmodus
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [a 1, um die Option Einstellungen im Tonmodus auszuwahlen.
Driicken Sie die Taste / L1 um in das Untermenii zu gelangen.

Audioeinstellungen anwenden

Stellen Sie ein, ob der aktuelle Tonmodus auf alle Quellen oder nur auf die aktuelle Quelle angewendet werden soll.
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [.a 1, um eine Option auszuwéhlen, und driicken Sie dann [ ®1& die Eingabetaste, um
Aktuelle Quelle/Alle Quellen auszuwéhlen.

Equalizer

Driicken Sie die Taste / [ 1, um eine Option auszuwahlen, und passen Sie die Equalizer-Einstellungen an.
(Auswahlmdglichkeiten:100Hz/500Hz/1.5KHz/5KHz/10KHz)

Bass Boost/Surround-Sound/Dialog-Klarheit/TruVolume/
Konfiguration fiir Wandmontage/Automatische Lautstirkeregelung

Driicken Sie die Taste [¥ 1/ IAI, um eine Option auszuwahlen, und driicken Sie die Taste At P], um Ein/Aus
auszuwahlen.

Aktuellen Modus zuriicksetzen

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [& 1 um eine Option auszuwahlen, und driicken Sie die Taste / £ » 1 um auszuwahlen, ob
Sie wiederherstellen méchten oder nicht.
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Lautsprecher
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [& 1 um die Option Lautsprecher auszuwahlen.
Driicken Sie die Taste /£ » 1, um in das Untermenii zu gelangen.

Audioausgang
Driicken Sie die Taste ['W 1/[.& 1, um Audioausgang auszuwahlen, und driicken Sie dann die Eingabetaste; driicken
Sie dann die Taste ['¥ 1/ [A], um ARC/TV Lautsprecher/Nur SPDIF auszuwahlen.

Digitaler Audioausgang
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [A 1, um die Option Digitaler Audioausgang auszuwahlen, driicken Sie dann die Taste
[w]1/[al um eine Auswahl zu treffen.

Digitale Ton-Verzégerung
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [a 1, um die Option Digitale Ton-Verzégerung auszuwéhlen, driicken Sie dann die
Taste ['w 1/ LA, um die Einstellung anzupassen.

Lippensynchronisation
Driicken Sie die Taste ['® 1/ [.a& 1, um die Option auszuwéhlen, und driicken Sie dann die Taste / E» 1 um die
Einstellung anzupassen.

Balance

Anpassen des linken und rechten Lautsprecherkanals.

Driicken Sie die Taste ¥/ A, um die Option Balance auszuwahlen. Driicken Sie die Taste </ ®, um die Einstellung
anzupassen.
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Netzwerk

Driicken Sie die Taste MENU, um das Hauptmenii anzuzeigen. Driicken Sie die Taste [ 1/ [a 1, um im Hauptmenii
Network auszuwéhlen.

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [al, um eine der folgenden Optionen auszuwéhlen:
Netzwerkkonfiguration/Internetverbindung/
Wake on Wireless Network/Wake on LAN.

Netzwerkkonfiguration
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [AT, um die Option Netzwerkkonfiguration auszuwahlen und das Netzwerk zu
konfigurieren.

Internetverbindung
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [.A 1, um die Option Internetverbindung auszuwéhlen und die Internetverbindung zu
kontrollieren.

Wake on Wireless Network
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/[.& 1, um die Option Wake on Wireless Network auszuwéhlen, und driicken Sie dann die
Taste / [ » 1, um Ein/Aus auszuwahlen.

Wake on LAN
Driicken Sie die Taste ¥/ &, um Wake on LAN auszuwahlen. Driicken Sie die Taste </ ®, um Ein/Aus auszuwahlen.
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Kanal

Driicken Sie die Taste MENU, um das Hauptmeni anzuzeigen. Driicken Sie die Taste / £»1, um Channel
auszuwahlen.

1. Driicken Sie die Taste ['® 1/ [& 1 um die Option auszuwahlen, die Sie im Menii Channel anpassen mochten.
2. Druicken Sie die Taste , um die Einstellung anzupassen.

3. Nachdem Sie die Einstellung angepasst haben, driicken Sie die Taste Enter , um die neue Einstellung zu
speichern und zum vorherigen Ment zurtickzukehren.

Automatischer Suchlauf

Mithilfe des automatischen Suchlaufs kann auf eine effektive Weise automatisch nach allen vorhandenen Sendern
gesucht werden.

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [& 1, um die Option Automatischer Suchlauf auszuwahlen, driicken Sie dann die Taste
OK, um die Suche zu starten und die Sender zu konfigurieren.

Erneuter Suchlauf
Auf dieser Seite kdnnen Sie zwischen Erneuter Sendersuchlauf oder Einrichtung &ndern wahlen.
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Empfang
Driicken Sie die Taste / [ »1, um die Option Empfang auszuwahlen, und driicken Sie dann die Taste [W 1/[.a]l,
um zwischen Satellit/Antenne/Kabel zu wahlen.

Betreiber
Driicken Sie die Taste / [ » 1, um eine Option auszuwahlen, und driicken Sie dann die Taste ['¥ 1/ [l fur die
Einrichtung.

Modus Einrichtung
Driicken Sie die Taste / [ »1, um die Option Modus Einrichtung auszuwahlen, driicken Sie dann die Taste [¥ 1/
[41 um zwischen Sender/Suchlauf/LCN zu wahlen.
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Automatischer Suchlauf

Wenn Sie das Suchen beenden mdchten, driicken Sie Stop oder Exit . Die Suche wird dann gestoppt.

Kanal bearbeiten
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [ A, um die Option Kanal bearbeiten auszuwahlen.
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Erweiterte Einstellungen
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [a T, um die Option Erweiterte Einstellungen auszuwéhlen, driicken Sie dann die Taste

Enter / , um das Meni zu 6ffnen.

Manuelle Sendersuche
Driicken Sie die Taste ['® 1/ L& 1 um Manual Scan auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste Enter, um zu dieser Option zu

wechseln.
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/[.& T, um zwischen DTV Manuelle Sendersuche/ATV Manuelle Sendersuche zu wéhlen.

Manuelle Sendersuche DTV

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [ &1 um Manuelle Sendersuche DTV
auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste Enter , um die Auswahl
zu bestatigen.

Manuelle Sendersuche ATV

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [& 1 um Manuelle Sendersuche ATV
auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste Enter, um die Auswahl
zu bestatigen.
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Automatische Aktualisierung der Senderliste

Driicken Sie die Taste ['W 1/ [.al, um die Option Automatische Aktualisierung der Senderliste auszuwéhlen, und
driicken Sie dann die Taste / [ ®1, um Ein/Aus auszuwahlen.

Automatische Aktualisierung des Programmfiihrers
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [.al, um die Option Automatische Aktualisierung des Programmfiihrers auszuwéhlen.

Automatische Aktualisierung des Programms

Driicken Sie die Taste ['W 1/ [.al, um die Option Automatische Aktualisierung der Senderliste auszuwéhlen, und
driicken Sie dann die Taste / [ ®1, um Ein/Aus auszuwahlen.

Senderauswahl

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [a& 1, um die Option Senderauswahl auszuwahlen.

Einstellungen Cl+ Modul

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [A1, um die Option Einstellungen Cl+ Modul auszuwéhlen; Sie kénnen dann das Menii
Erweiterte Einstellungen tiberarbeiten.

23



Zuganglichkeit
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [ &1 um die Option Zuganglichkeit auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste Enter, um zu
dieser Option zu wechseln.

Meniischema
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/[.& 1, um die Option Meniischema auszuwahlen, driicken Sie dann die Taste A2k
um Dunkel/Hell auszuwahlen.

Menii Hoher Kontrast
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [& T um das Menii Hoher Kontrast auszuwahlen, und driicken Sie dann die Taste
/£ » 1, um Ein/Aus auszuwahlen.

Menii Transparenz
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [ &l um das Menii Transparenz auszuwahlen, driicken Sie dann die Taste A8 2}
um Aus/Mittel/Hoch auszuwéhlen.

Untertitel fiir Gehorlose
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [a& 1, um die Option Untertitel fir Gehérlose auszuwahlen, und driicken Sie dann die
Taste / [ »1, um Ein/Aus auszuwéhlen.

Tonart
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/[&1 um die Option Tonart auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste Enter, um in das
Unterment zu gelangen.

Tonart

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [ AT, um die Option Tonart auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste /) um
Normal/Akustische Beschreibung/

Gesprochene Untertitel/Alle zusé&tzlichen Audio-Optionen auszuwé&hlen

Voiceover-Lautstérke
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/[.& 1, um die Option Voiceover-Lautstérke auszuwéhlen und driicken Sie dann die Taste
/ £ » 1, um Ein/Aus auszuwahlen.

Dialog-Verbesserung
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [.&T, um die Option Dialog-Verbesserung auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste Enter, um
in das Untermeni zu gelangen.
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System
Driicken Sie die Taste MENU , um das Hauptmeni anzuzeigen.

Driicken Sie die Taste / E»1, um im Hauptment System auszuwahlen.

1. Driicken Sie die Taste ['W 1/ LAl um die Option auszuwahlen, die Sie im Menli System anpassen méchten.
2. Driicken Sie die Taste Enter, um die Einstellung anzupassen.

3. Nachdem Sie die Einstellung angepasst haben, driicken Sie die Taste Enter, um die neue Einstellung zu speichern
und zum vorherigen Menu zurtickzukehren.

Zeit
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [a& 1, um die Option Zeit auszuw&hlen.

Zeitformat
Driicken Sie die Taste ['" 1/ [AT, um die Option Zeitformat auszuwahlen.
(AuswahIimdglichkeiten: 12-Stunden/24-Stunden)

Datum/Zeit

Stellen Sie das Datum und die Zeit ein.

Driicken Sie die Taste [W 1/ [al, um eine Option auszuwahlen, und driicken Sie dann Enter / , um die
Einstellung einzurichten.

Zeitzone

Wahlen Sie lhre Zeitzone aus.

Driicken Sie die Taste ['W 1/ [al, um die Zeitzone auszuwéhlen, driicken Sie dann Enter / ,um in das
Unterment fur das Einrichten zu gelangen.

Sommerzeit
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [a& 1, um die Option Sommerzeit auszuwahlen.
(Auswahlmdglichkeiten: Aus/Ein/Synchronisieren mit DTV)
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Timereinstellungen
Driicken Sie die Taste ['w 1/ [a 1, um die Option Timereinstellungen auszuwé&hlen.

Sleep-Timer
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [a& 1 um den Sleep- Timer auszuwahlen.
(Auswahlmoglichkeiten: Aus/15/30/60/90/120 Minuten/Benutzerdefiniert)

Einschalttimer
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [a& 1, um den Einschalttimer auszuwahlen.

Ausschalttimer
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [.& 1, um den Ausschalt-Timer auszuwéhlen.

Menii Timeout
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ AT, um das Ment Timeout auszuwahlen.
(Auswahlmoglichkeiten: Aus/10s/20s/30s/60s/5Min)

Ruhemodus
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [& 1 um die Option Ruhemodus auszuwahlen.
(Auswahlmoglichkeiten: Aus/3h/4h)
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Autom. Standby, wenn kein Signal
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ L& 1 um die Option Autom. Standby, wenn kein Signal auszuwahlen.
(Auswahlmaglichkeiten: Aus/15 Minuten)

System PIN

Driicken Sie die Taste [ 1/ [ AT, um die Option System PIN auszuwahlen.

Hier kénnen Sie lhre PIN andern, die Sie bendtigen, um auf die Kindersicherung, die automatische Sendersuche und das
Zurticksetzen auf Werkseinstellungen zuzugreifen.

Kindersicherung
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [A 1, um die Option Kindersicherung auszuwahlen.
Schalten Sie die Kindersicherung ein, um zu verhindern, dass Kinder bestimmte Programme sehen kénnen.

Sprache und Standort
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ L& 1 um die Option Sprache und Standort auszuwéhlen.
Schalten Sie die Kindersicherung ein, um zu verhindern, dass Kinder bestimmte Programme sehen kénnen.

Standort

Driicken Sie die Taste [ 1/ L&, um die Option Standort auszuwahlen, und driicken Sie Enter / , um eine Auswahl zu
treffen.

Sprachmenii

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ L&l um die Option Sprachmenii auszuwéhlen, und driicken Sie dann Enter / , um eine

Auswahl zu treffen.

Primérer Ton
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ IAI, um die Option Primérer Ton auszuwahlen, und driicken Sie dann Enter / , um eine
Auswahl zu treffen.

Sekundarer Ton
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [T um die Option Sekundarer Ton auszuwahlen, und driicken Sie Enter / , um eine
Auswahl zu treffen.

Primérer Untertitel
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [.& 1 um die Option Primarer Untertitel auszuwahlen, und driicken Sie dann Enter / ,um
eine Auswahl zu treffen.

Sekundarer Untertitel
Driicken Sie die Taste ['% 1/ [& 1 um die Option Sekundarer Untertitel auszuwahlen, und driicken Sie dann Enter / ,um
eine Auswahl zu treffen.
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Digitaler Teletext
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [a 1, um die Option Digitaler Teletext auszuwéhlen.
(Auswahlmdglichkeiten: WEST EUR/OST EUR/Russisch/Arabisch/Persisch/Griechisch)

Anwendungseinstellungen
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [.a 1, um die Option Anwendungseinstellungen auszuwahlen.

Inhaltsfreigabe
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [ A1, um die Option Inhaltsfreigabe auszuwahlen, und driicken Sie dann die Taste
/£ » 1, um Ein/Aus auszuwahlen.

Hbb TV
Driicken Sie die Taste ['W 1/[& 1, um Hbb TV auszuwahlen, und driicken Sie dann die Taste /[ »1, um Ein/Aus
auszuwahlen.

Cache l6schen
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [.a& 1, um die Option Cache I16schen auszuwéhlen; driicken Sie dann die Taste ENTER /
, um in das Untermeni zu gelangen.

Cookies I6schen
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [& 1, um die Option Cookies I6schen auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste ENTER
/ , um in das Untermeni zu gelangen.

Nicht verfolgen
Driicken Sie die Taste ['W 1/[.& 1, um die Option Nicht verfolgen (Do Not Track) auszuwéhlen; driicken Sie dann die
Taste ENTER/ , um in das Unterment zu gelangen.
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Prime Video
Driicken Sie die Taste [¥ 1/ L& T, um Prime Video auszuwéhlen, und driicken Sie dann die Taste Enter / ,um
die Auswahl zu bestatigen.

Netflix
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [Al, um Netflix auszuwahlen, und driicken Sie Enter / , um die Auswahl zu
bestatigen.

HDMI&CEC
Driicken Sie die Taste [¥ 1/ lAl, um HDMI&CEC auszuwéhlen; driicken Sie dann die Taste Enter, um in das Untermeni fur
die Auswahl zu gelangen.

Driicken Sie die Taste ¥ / &, um CEC-Steuerung/Autom. Abschaltung des Geréats/Autom. Einschaltung des Geréats/
Autom. Einschaltung des Fernsehers/CEC Gerételiste auszuwahlen.
Hinweis: Alle diese Optionen sind nur verfligbar, wenn die CEC-Steuerung ausgewahlt ist On.

CEC-Steuerung

Driicken Sie die Taste ['W 1/ L& 1, um CEC-Steuerung auszuwéhlen, und driicken Sie dann die Taste /E» ] um
Ein/Aus auszuwahlen.

Die folgenden Optionen sind nur verfugbar, wenn bei der CEC-Steuerung ,EIN“ ausgewahlt wurde.

Autom. Abschaltung des Gerits
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [al, um die Option Autom. Abschaltung des Geréts auszuwahlen, und driicken Sie
dann die Taste / L »1, um Ein/Aus auszuwéhlen.

Autom. Einschaltung des Gerits
Driicken Sie die Taste [¥ 1/ [al, um die Option Autom. Einschaltung des Gerats auszuwéhlen, und driicken Sie
dann die Taste /£ » 1, um Ein/Aus auszuwéhlen.

Autom. Einschaltung des Fernsehers
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [ Al um die Option Autom. Einschaltung des Fernsehers auszuwahlen, und driicken
Sie dann die Taste / [ » 1, um Ein/Aus auszuwahlen.

CEC Geritelisten
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ IAI, um die Option CEC Geréatelisten auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste ,um
zu dieser Option zu wechseln.

29



Verwendungsmodus
Driicken Sie die Taste [¥ 1/[aT, um den Verwendungsmodus auszuwéhlen, driicken Sie dann die Taste ENTER /
, um Heim-Modus/Shop-Modus auszuwahlen.

Erweiterte Einstellungen
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [a T, um die Option Erweiterte Einstellungen auszuwéhlen, driicken Sie dann die Taste
ENTER / , um die Auswahl zu bestatigen.

Name des Fernsehers
Driicken Sie die Taste ['® 1/ [& 1 um die Option Name des Fernsehers auszuwahlen, driicken Sie dann die Taste ENTER /
, um den Namen lhres Fernsehers einzugeben.

Betriebsanzeige
Driicken Sie die Taste [¥ 1/ [&1 um Betriebsanzeige auszuwahlen, und driicken Sie dann die Taste /L] um
Ein/Aus auszuwéhlen.

Bildschirmschoner

Driicken Sie die Taste [¥ 1/ [&1 um die Option Bildschirmschoner auszuwahlen, driicken Sie dann die Taste ENTER /
, um die Auswahl zu bestatigen.

(Auswahlmdglichkeiten: Kein/5 Minuten/10 Minuten/20 Minuten)

Bezeichnungen der Eingénge

Driicken Sie die Taste [ 1/ [al um die Option Bezeichnungen der Eingénge auszuwahlen, driicken Sie dann die Taste
ENTER / , um die Auswahl zu bestétigen.

(Auswahlméglichkeiten: TV/AV/HDMI1/HDMI2/HDMI3)

Mitteilungen
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ L&l um die Option Mitteilungen auszuwahlen, und driicken Sie dann die Taste ENTER / X
um in das Untermenti fiir die Auswahl zu gelangen.

Optimierte Anzeige
Driicken Sie die Taste ['W 1/[. A1, um die Option Optimierte Anzeige (Enhanced Viewing) auszuwahlen; driicken Sie dann die
Taste ENTER / , um in das Untermend fur die Auswahl zu gelangen.

Einrichtungsassistent
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [& 1, um die Option Einrichtungsassistent auszuwahlen, driicken Sie dann die Taste ENTER /
, um die Auswahl zu bestatigen.

Schnelles Hochfahren
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ L& um die Option Schnelles Hochfahren auszuwéhlen, und driicken Sie dann die Taste /
[ » 1 um Ein/Aus auszuwahlen.

Einschaltmodus
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/[.& 1 um die Option Einschaltmodus auszuwahlen, driicken Sie dann die Taste ENTER / s
um die Auswahl zu bestatigen.
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Unterstiitzung
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ L&l um die Option Unterstiitzung auszuwéhlen; driicken Sie dann zur Bestatigung die
Taste ENTER/

Systeminformationen

Anzeige der Systeminformationen

Driicken Sie die Taste ['W 1/ [ A1, um die Option Systeminformationen auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste
ENTER / , um in das Unterment zu gelangen.

Selbstdiagnose

Fihren Sie eine Selbstdiagnose aus und testen Sie Ton, Bild und Anschlisse.

Driicken Sie die Taste ['W 1/ [&T, um die Option Selbstdiagnose auszuwéhlen; driicken Sie dann die Taste ENTER
/ , um in das Untermeni zu gelangen.

Elektronisches Handbuch
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [al, um die Option Elektronisches Handbuch auszuwahlen; driicken Sie dann die
Taste ENTER / , um in das Unterment zu gelangen.

Systemaktualisierung

Stellen Sie Ihren Fernseher so ein, dass er die neueste Firmware empfangt.

Driicken Sie die Taste ['W 1/ [.Al, um die Option Systemaktualisierung auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste
ENTER / , um in das Untermen( zu gelangen.

Haftungsausschluss und Datenschutz

Klicken Sie hier, um die Informationen zum Haftungsausschluss zu lesen.

Driicken Sie die Taste ['W 1/ &1, um die Option Haftungsausschluss und Datenschutz auszuwéhlen; driicken Sie
dann die Taste ENTER / , um in das Untermenti zu gelangen.

Herunterladen mobile Apps
Driicken Sie die Taste ['w 1/ [& 1, um die Option Herunterladen mobile Apps auszuwahlen; driicken Sie dann die
Taste ENTER/ , um in das Untermenil zu gelangen.

Werkseinstellungen wiederherstellen
Driicken Sie die Taste ['w 1/ L&l um die Option Werkseinstellungen wiederherstellen auszuwéhlen, und driicken
Sie dann die Taste ENTER / , um in das Untermenti fur die Auswahl zu gelangen.
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Driicken Sie die MENU-Taste, um das Meni aufzurufen, driicken Sie dann die Taste ['¥ 1/ LA, um die Auswahl zu
bestatigen.

Senderliste
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [&1 um die Option Senderliste auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste ENTER, um in das
Unterment zu gelangen.

Untertitel
Driicken Sie die Taste ['" 1/ [& 1, um die Option Untertitel auszuwahlen, und driicken Sie dann die Taste [¥ 1/[a& 1,
um Ein/Aus auszuwahlen.

Nur Audio
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [Al, um die Option Nur Audio auszuwahlen. Driicken Sie die OK-Taste, um in das
Untermen( zu gelangen.

Einstellungen

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [A 1, um die Option Einstellungen auszuwahlen. Driicken Sie die OK-Taste, um in das
Untermeni zu gelangen.

Siehe den Abschnitt Einstellungen auf der Startseite
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Programm
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [&1 um die Option Programm auszuwahlen; driicken Sie dann die Taste ENTER, um in das
Untermeni zu gelangen.

Untertitel
Driicken Sie die Taste ['W 1/ L&A1 um die Option Untertitel auszuwahlen, und driicken Sie dann die Taste [W 1/[&1
um Ein/Aus auszuwahlen.

Nur Audio
Driicken Sie die Taste ['W 1/ [.al, um die Option Nur Audio auszuwahlen. Driicken Sie die OK-Taste, um in das
Untermen( zu gelangen.

Einstellungen

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [A 1, um die Option Einstellungen auszuwahlen. Driicken Sie die OK-Taste, um in das
Untermeni zu gelangen.

Siehe den Abschnitt Einstellungen auf der Startseite
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Medien

Driicken Sie die Taste [ 1/[al/ / L ®1 um die Option Medien auf der Startseite auszuwahlen, oder driicken
Sie die Taste MEDIA auf der Fernbedienung, und driicken Sie die Taste OK, um das Media Center zu 6ffnen.

Video

Driicken Sie die Taste ['W 1/ L&l um Video oder Alles auszuwéhlen, und driicken Sie die Taste [¥ 1/ [aT/ /
[ »1 um Filme auszuwahlen.
Driicken Sie die Menu-Taste, um die Einstellungsoptionen auf der linken Seite anzuzeigen.

VergroBerungs-Modus

Driicken Sie die Taste ['W 1/ [.& 1, um die Option VergréRerungs-Modus auszuwahlen, und driicken Sie OK-Taste,
um die Auswahl zu bestéatigen.

(Auswahimdglichkeiten: Angepasst/Vollbild/Originale Gréfie)

Drehen

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [T, um die Option Drehen auszuwahlen, und driicken Sie OK-Taste, um die Auswahl zu
bestatigen.

(Auswahlmdglichkeiten: Rechts 90°/Links 90°)
Nur Audio

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/[.A 1, um die Option Nur Audio auszuwahlen, und driicken Sie OK-Taste, um die Auswahl
zu bestatigen.
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Wiederholungsmodus

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [A ], um die Option Wiederholungsmodus auszuwéhlen, und driicken Sie OK-Taste, um
die Auswahl zu bestatigen.

(Auswahimdglichkeiten: Keine Wiederholung/Aktuellen Titel wiederholen/Alles wiederholen)

Wiedergabe-Startposition

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ L& 1, um die Option Wiedergabe-Startposition auszuwahlen, und driicken Sie OK-Taste,
um die Auswahl zu bestatigen.

Informationen

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [&1, um die Option Informationen auszuwahlen, und driicken Sie OK-Taste, um die
Informationen anzuzeigen.

Wiedergabeliste

Driicken Sie die Taste ['W 1/ [al, um die Option Wiedergabeliste auszuwéhlen, und driicken Sie OK-Taste, um alle
verfiigbaren Videos anzuzeigen.

Nur Audio

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ a1, um die Option Nur Audio auszuwahlen, und driicken Sie OK-Taste, um die Auswahl
zu bestatigen.

Audio
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [& 1 um Audio oder Alles auszuwahlen, und driicken Sie die Taste [¥ 1/ [al/ /
[ » 1, um Musik auszuwahlen.

Informationen

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [al, um die Option Informationen auszuwéhlen, und driicken Sie OK-Taste, um die
Informationen anzuzeigen.

Wiedergabeliste

Driicken Sie die Taste ['" 1/ [AT, um die Option Wiedergabeliste auszuwahlen, und driicken Sie OK-Taste, um alle
verfugbaren Videos anzuzeigen.

(Auswahimdglichkeiten: Pause/Alles wiederholen/Bearbeiten)

Nur Audio

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/[.A 1, um die Option Nur Audio auszuwahlen, und driicken Sie OK-Taste, um die Auswahl
zu bestatigen.
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Bild
Driicken Sie die Taste [ 1/ [a 1 um Bild oder Alles auszuwahlen, und driicken Sie die Taste [w 1/[al/ /
[ » 1, um Bild auszuwéhlen.

VergroBerungs-Modus

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [& 1, um die Option VergréRerungs-Modus auszuwahlen, und driicken Sie OK-Taste,
um die Auswahl zu bestéatigen.

(Auswahlmdglichkeiten: Angepasst/Originale Grolle)

Wiederholungsmodus

Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [ A1, um die Option Wiederholungsmodus auszuwéhlen, und driicken Sie OK-Taste, um
die Auswahl zu bestatigen.

(Auswahimdglichkeiten: Keine Wiederholung/Alles wiederholen)

Intervall

Driicken Sie die Taste ['W 1/ &1, um die Option Intervall auszuwéhlen, und driicken Sie OK-Taste, um die Auswahl zu
bestatigen.

(Auswahlmdglichkeiten: 5S/10S/20S)

Informationen
Driicken Sie die Taste ['¥ 1/ [al, um die Option Informationen auszuwéhlen, und driicken Sie OK-Taste, um die
Informationen anzuzeigen.

Wiedergabeliste

Driicken Sie die Taste ['W 1/ [ A, um die Option Wiedergabeliste auszuwahlen, und driicken Sie OK-Taste, um alle
verfugbaren Bilder anzuzeigen.
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Hilfe

( Hilfe )

Keine Spannung Kontrollieren Sie, ob das Netzkabel des Fernsehers richtig eingesteckt ist. Wenn dann immer
noch keine Spannung anliegt, ziehen Sie den Stecker heraus und stecken Sie ihn nach 60
Sekunden wieder ein. Schalten Sie den Fernseher dann wieder ein.

Signalempfang gestort | ® Wenn Doppelbilder oder Phantombilder zu sehen sind, befindet sich wahrscheinlich ein hohes
Gebaude oder ein hoher Berg in der Nahe des Fernsehers. Sie kénnen den Bildeffekt manuell
anpassen: Ziehen Sie dazu die Anweisungen fiir die Feineinstellung zurate oder &ndern Sie
die Ausrichtung der externen Antenne.

Wenn Sie die Innenantenne verwenden, kann das Verbessern des Empfangs unter
bestimmten Umstanden komplizierter sein. Sie kénnen die Ausrichtung der Antenne @ndern,
um das angezeigte Bild zu verbessern. Wenn Sie das Bild trotz allem nicht besser wird,
missen Sie eine externe Antenne verwenden.

Kein Bild

Kontrollieren Sie, ob die Antenne auf der Riickseite des Fernsehers richtig angeschlossen ist.
Versuchen Sie, andere Sender auszuwahlen, und kontrollieren Sie, ob das Problem wirklich
durch den Fernseher verursacht wird.

Bild ist in Ordnung, aber| ® Erhdhen Sie die Lautstarke.
kein Ton Kontrollieren Sie, ob der Fernseher stummgeschaltet ist; driicken Sie in dem Fall die
Stummschalttaste, um den Ton wieder einzuschalten.

Der Ton ist in Ordnung, |® Erhéhen Sie Kontrast und Helligkeit.
aber die Farben sind
nicht richtig oder es ist
kein Bild vorhanden

Der Fernseher zeigt e Kontrollieren Sie, ob die Antenne auf der Riickseite des Fernsehers angeschlossen ist.
~Schnee” und rauscht

Gerade gestrichelte o Moglicherweise liegt eine Stérung durch ein Elektrogerat vor. Bitte schalten Sie alle

Linie Elektrogeréte aus, z. B. Staubsauger, Haartrockner usw.

Bild oder doppeltes o Eventuell ist die Antenne nicht richtig ausgerichtet. Durch die Verwendung der groRen
,Simulakrum® (Scheinbil Richtantenne kann die Bildqualitét verbessert werden.

d); der Fernseher ® Betdtigen Sie die Fernbedienung direkt neben dem Sensor auf dem Fernseher. Wenn der
reagiert nicht auf die Fernseher noch immer nicht reagiert, kontrollieren Sie bitte, ob die Kunststofflasche aus der
Fernbedienung Fernbedienung entfernt wurde. Und kontrollieren Sie, ob die Batterie richtig eingelegt ist.

Wechseln Sie die Batterie aus.
Der Fernseher schaltet in den STAND-BY-Modus, wenn innerhalb mehrerer Minuten keine
Reaktion von der Fernbedienung kommt.

Kein eingehendes Bild |® Bitte kontrollieren Sie, ob das Displaykabel richtig an den VGA-Anschluss angeschlossen ist.

(PC-Modus) o Bitte kontrollieren Sie, ob ein Knick im Kabel vorhanden ist.

Vertikale Linien/Blitze |® Offnen Sie das Hauptmenil. Verwenden Sie den Regler fiir Rauschen bei der
(PC-Modus) Videowiedergabe, um die vertikalen Linien zu entfernen.

Horizontale ® Passen Sie den Regler fir den Audioton horizontal im Hauptmeni an, um die horizontalen
Linien/Streifen Linien/Streifen zu entfernen.

(PC-Modus)

Der Bildschirm ist zu ® Passen Sie das Kontrastverhéltnis oder die Helligkeit im Hauptment an.
hell oder zu dunkel

(PC-Modus)

PC-Funktion; keine o Kontrollieren Sie die Computer-Einstellung in Bezug auf eine kompatible Displayauflésung
Reaktion

Linie/Streifen bei ® Verwenden Sie unbedingt ein hochwertiges Verbindungskabel.

RCA-Anschluss

Das Problem besteht ® Ziehen Sie das Netzkabel heraus, warten Sie 30 Sekunden und stecken Sie es wieder ein.
weiterhin Wenn es ein Problem mit lnrem Fernseher gibt, durfen Sie diesen nicht selbst reparieren.

Nehmen Sie in dem Fall Kontakt mit dem Kundendienst auf.

Es wird ein vollstédndiges Bild angezeigt und die Helligkeit wird reduziert, wenn der Fernseher lange ein statisches Bild anzeigt.
Lassen Sie den Fernseher nicht tiber einen langeren Zeitraum dasselbe statische Bild anzeigen. Ein Meni oder dasselbe Bild, das
zu viel Unterschied bei Helligkeit und Kontrastverhaltnis Uiber eine zu lange Zeit aufweist, kann ein Problem darstellen.

Hinweis: Das TV-Panel wurde mit Technologie mit hdchster Prazision gebaut, sodass Sie ein schénes detailliertes Bild mit
lebendigen Farben erhalten. Gelegentlich kdnnen auf dem Bildschirm einige nicht-aktive Pixel als feste Punkte in rot, griin, blau oder
weill vorkommen. Bitte beachten Sie, dass die Leistung des Produkts dadurch nicht beeinflusst wird.
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